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Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти 

 ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 8 (13) 

від 17 травня 2022 р. 

Місце проведення: м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1  

Голова - Бутенко А.П. 

Присутні 23 члена Національного агентства з 23: 

Авшенюк Н.М.(дистанційно), Алькема В.Г. (дистанційно), Андрєєв М.А., Артюхов 

А.Є.(дистанційно), Бутенко А.П., Длугопольський О.В.(дистанційно), Жученко О.А. 

(дистанційно), Єременко О.В., Золотарьова І.О.(дистанційно), Колесникова О.В. 

(дистанційно), Медведєв  В.К. (дистанційно), Моркляник Б.В.(дистанційно), Назаров 

І.В., Олексів І.Б.(дистанційно), Пріхна Т.О. (дистанційно), Смирна Л.В.(дистанційно), 

Стецюк О.В. (дистанційно), Стукало Н.В.(дистанційно), Татарчук Т.Ф. (дистанційно), 

Фесенко Л.С. (дистанційно), Царенко П.М. (дистанційно), Цвіліховський М.І., Янсе Л.А. 

(дистанційно) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про ухвалення рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітніх програм 

відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості 

акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої 

освіти, в умовах воєнного стану» (без участі представників ЗВО) (Андрій 

Бутенко). 

2. Про розгляд акредитаційних справ (Андрій Бутенко). 

3. Встановлення відповідності умовних акредитацій освітніх програм в 

реорганізованих ЗВО (програма ID 39972 програмі ID 54413 (Український 

державний університет науки і технологій); програма ID 48607 програмі ID 

54020 та програма ID 48606 програмі ID 54019 (Державний податковий 

університет)) (Олександра Осіюк). 

4. Розгляд акредитаційних справ №0115/АС-21 Українського державного 

університету залізничного транспорту «Переклад та англійська мова і 

література» (ID в ЄДЕБО 25013) та №0161/АС-21 Приватного вищого учбового 

закладу «Академія рекреаційних технологій і права» «Право» (ID у ЄДЕБО 

34164) згідно із судовими рішеннями. (Олександр Хименко). 

5. Про виправлення технічної помилки у справі 0822/АС-20 “Освітні, педагогічні 

науки”, Українська інженерно-педагогічна академія   (Олександра Осіюк). 

6. Розгляд звернень закладів вищої освіти щодо зміни сертифікатів про 

акредитацію освітніх програм (Олександр Хименко). 

7. Про зміни у персональних складах галузевих експертних рад (Богдан 

Моркляник, Іван Назаров). 

8. Про розгляд проєктів стандартів вищої освіти та змін до затвердженого 

стандарту вищої освіти (Богдан Моркляник, Іван Назаров). 

9. Про затвердження голови комітету з етики (Іван Назаров). 

10.Про затвердження змін у персональному складі комітетів Національного 

агентства (Артем Артюхов, Іван Назаров ). 

11. Інформація від секретаріату (Костянтин Крамаренко, Олександра Осіюк). 
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12.Про призначення керівника секретаріату та увільнення виконуючого обов'язки 

керівника секретаріату(Андрій Бутенко). 

13. Різне. 

 

СЛУХАЛИ: Бутенка Андрія, про погодження порядку денного засідання 

Національного агентства. 
ВИРІШИЛИ: погодити порядок денний засідання Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти. 

(результати голосування: за - 23, проти - немає, утрималися - немає)   

 1. Про ухвалення рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітніх програм 

відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації 

освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах 

воєнного стану» 

СЛУХАЛИ: Бутенка Андрія про ухвалення рішення про умовну (відкладену) 

акредитацію освітніх програм відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про 

особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі 

вищої освіти, в умовах воєнного стану» 

ВИРІШИЛИ: відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості 

акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в 

умовах воєнного стану» ухвалити рішення про умовну (відкладену) акредитацію 

освітніх програм згідно із додатком 1 (пп. 1.1 -1.564). 

Результати голосування наведені у додатку до протоколу.  
Усього ухвалено рішень:  

- Умовна (відкладена) акредитація - 564 

2. Розгляд акредитаційних справ 

СЛУХАЛИ: Бутенка Андрія про розгляд акредитаційних справ. 

ВИРІШИЛИ: ухвалити рішення про акредитацію із визначенням “зразкова”, 

акредитацію, умовну (відкладену) акредитацію, повернути в ГЕР на доопрацювання 

висновків згідно із додатком 2 (пп. 2.1 – 2. 162). 

Результати голосування та зміст рішення щодо кожної справи, розглянутої 

Національним агентством, наведені у додатку до протоколу.  

Усього ухвалено рішень: 

 Акредитувати - 133 

 Акредитувати із визначенням "зразкова"- 2 

 Повернути в ГЕР на доопрацювання - 3  

 Умовна (відкладена) акредитація- 22 

 Зняття справи з розгляду - 2 

До справи 2108/АС-21 - створити комісію, з метою додаткового вивчення скарг та 

звернень. Комісія у складі: Назаров І.В., Алькема В.Г., Моркляник Б.В., Медвєдєв В.К.  
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До справи №1986/АС-21 Андрєєв М.А. висловив окрему думку (додаток). 

3. Про встановлення відповідності умовних акредитацій освітніх програм в 

реорганізованих ЗВО (програма ID 39972 програмі ID 54413 (Український 

державний університет науки і технологій); програма ID 48607 програмі ID 54020 

та програма ID 48606 програмі ID 54019 (Державний податковий університет)) 

СЛУХАЛИ: Осіюк Олександру, про встановлення відповідності умовних акредитацій 

освітніх програм в реорганізованих ЗВО (програма ID 39972 програмі ID 54413 

(Український державний університет науки і технологій); програма ID 48607 програмі 

ID 54020 та програма ID 48606 програмі ID 54019 (Державний податковий університет)). 

У зв'язку з реорганізаціями ці університети звернулись до Національного агентства з 

проханням переоформити сертифікати з умовної акредитації на нові ID. Оскільки 

технічно сертифікатів на умовну акредитацію не існує, є потреба прийняти окреме 

рішення про встановлення відповідності  ID. 

ВИРІШИЛИ:  

3.1. Встановити відповідності умовних акредитацій освітніх програм в реорганізованих 

ЗВО (програма ID 39972 програмі ID 54413 (Український державний університет науки 

і технологій); програма ID 48607 програмі ID 54020 та програма ID 48606 програмі ID 

54019 (Державний податковий університет)). 

3.2. Внести відповідну інформацію до ЄДЕБО. 

(результати голосування: за – 23, проти – немає, утрималися – немає) 

4. Розгляд акредитаційних справ №0115/АС-21 Українського державного 

університету залізничного транспорту «Переклад та англійська мова і література» 

(ID в ЄДЕБО 25013) та №0161/АС-21 Приватного вищого учбового закладу 

«Академія рекреаційних технологій і права» «Право» (ID у ЄДЕБО 34164) згідно із 

судовими рішеннями 

4.1. СЛУХАЛИ: Хименка Олександра про розгляд акредитаційної справи №0115/АС-

21 Українського державного університету залізничного транспорту «Переклад та 

англійська мова і література» (ID в ЄДЕБО 25013) згідно із судовими рішеннями.  
Питання перегляду акредитаційної справи № 0115/АС-21 освітньої програми 

Українського державного університету залізничного транспорту «Переклад та 

англійська мова і література» (ID в ЄДЕБО 25013), рівень вищої освіти  - Бакалавр, 

галузь знань – 03 Гуманітарні науки, спеціальність – 035 Філологія внесено на засідання 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти на виконання рішення 

Харківського окружного адміністративного суду у справі №520/12413/21. 

Повторно дослідивши матеріали акредитаційної справи №0115/АС-21, та 

врахувавши пояснення представників закладу вищої освіти, Національне агентство із 

забезпечення якості вищої освіти приходить до висновку, що при оцінюванні рівня 

відповідності критеріїв, експертна група та ГЕР неправильно визначила рівень 

відповідності 2 критерію оцінці «В». 

Національним агентством встановлено: 

1. Невиконання стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія у 

частині досягнення літературознавчих компетентностей: 

У освітній програмі та навчальному плані, переглянутому ЗВО червня 2020 року, 

не забезпечується формування фахових компетентностей (далі - ФК) 5,7,10 стандарту 
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вищої освіти зі спеціальності 035 філологія для освітнього ступеня «бакалавр», 

затвердженого наказом МОН 20.06.2019 № 869 (хоча освітня програма і містить ці ФК 

у відредагованому вигляді), а саме: 

ФК 5 Здатність використовувати в професійній діяльності системні знання про 

основні періоди розвитку літератури, що вивчається, від давнини до ХХІ століття, 

еволюцію напрямів, жанрів і стилів, чільних представників та художні явища, а також 

знання про тенденції розвитку світового літературного процесу та української 

літератури. 

ФК 7 Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних, 

літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту (залежно від 

обраної спеціалізації). 

ФК 10 Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний 

філологічний (залежно від обраної спеціалізації) аналіз текстів різних стилів і жанрів. 

Єдиною літературознавчою дисципліною у навчальному плані ЗВО є Вступ до 

літературознавства, який дає основи формування теоретико-літературного понятійного 

апарату, а отже, можна з впевненістю констатувати відсутність освітніх компонентів, які 

б повністю змістовно відповідали наступним тематичним напрямам: «Фольклор», 

«Українська література», «Історія літератури країн, мова яких вивчається»; 

2. Порушення структури освітньої програми: 

Навчальна дисципліна з шифром ЗПОК 9 Єдині транспортні системи (обсягом 

три кредити) забезпечує такі загальні компетентності (далі – ЗК): 

ЗК-2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної галузі, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК-4 Здатність бути критичним і самокритичним, володіти культурою мислення. 

ЗК-5 Здатність учитися і оволодівати сучасними знаннями, узагальнювати 

сприйняту інформацію, ставити цілі і обирати шляхи їх досягнення. 

ЗК-6 Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК-7 Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Використовувати 

положення і методи соціально-економічних та інженерних наук для вирішення 

професійних задач. 

ЗК-9 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК-10 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК-11 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Навчальна дисципліна «Аспектний переклад» (термін означає переклад лише 

частини тексту відповідно до якої-небудь заданої ознаки відбору (аспекту) неправильно 

інтерпретується при підготовці бакалаврів як галузевий, що зокрема підтверджується 

силабусом; 

3. Необґрунтоване уведенням окремих освітніх компонентів: 

Педагогічна практика , наприклад, не має необхідних методичних дисциплін-

передумов. Лише проєкт ОП 2021 передбачає включення окремого аспекту «Методика 

вивчення іноземної мови» до змісту ОК «Практичний курс (англійська мова)». Не 

зважаючи на це, одним з видів звітної документації має бути план уроку (складати який 

жоден освітній компонент не навчає). 

За таких обставин, Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти не 

погоджується із експертним висновком ГЕР у справі 0115/АС-21, та вважає, що 

експертна група у звіті дійшла явно необґрунтованих висновків при оцінці відповідності 

критерію 2 освітньої програми. 
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У відповідності до п.6, ч.1, ст. 18 Закону України «Про вищу освіту» та п 5, 

Розділу ІІІ Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюють 

підготовку здобувачі вищої освіти, затвердженого наказом МОН від 11.07.19., №977. 

ВИСТУПИЛИ: 
Андрєєв М.А. Запропонував створити робочу групу щодо внесення змін до Положення 

про ГЕР з метою передбачення процедури реагування ГЕР на рішення Національного 

агентства, коли Національне агентство не погоджується із висновками ГЕР.  

ВИРІШИЛИ: 

4.1.1. Призначити повторну акредитаційну експертизу освітньої програми Українського 

державного університету залізничного транспорту «Переклад та англійська мова і 

література» (ID в ЄДЕБО 25013), рівень вищої освіти  - Бакалавр, галузь знань – 03 

Гуманітарні науки, спеціальність – 035 Філологія. 

4.1.2. Повторну експертизу провести невідкладно після закінчення чи скасування умов 

воєнного стану в Україні. 

4.1.3. Зважаючи на умови воєнного стану в Україні, та у зв’язку із неможливістю 

проведення в таких умовах повторної акредитації, у відповідності до пункту 2 постанови 

Кабінету Міністрів України Про особливості акредитації освітніх програм, за якими 

здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану від 16.03.2022 

№  295  надати умовну (відкладену) акредитацію освітній програмі Українського 

державного університету залізничного транспорту «Переклад та англійська мова і 

література» (ID в ЄДЕБО 25013), рівень вищої освіти  - Бакалавр, галузь знань – 03 

Гуманітарні науки, спеціальність – 035 Філологія. 

(результати голосування: за – 23, проти – немає, утрималися – немає) 

 

4.2. СЛУХАЛИ: Хименка Олександра про розгляд акредитаційної справи №0161/АС-

21 Приватного вищого учбового закладу «Академія рекреаційних технологій і права» 

«Право» (ID у ЄДЕБО 34164) згідно із судовими рішеннями. 
ВИРІШИЛИ: На виконання рішення Волинського окружного адміністративного суду 

від 28 грудня 2021 року у справі №140/8614/21: 

4.2.1. Призначити повторну акредитацію освітньої програми Приватного вищого 

учбового закладу «Академія рекреаційних технологій і права» «Право» (ID у ЄДЕБО 

34164), галузь знань - 08 Право, спеціальність -  081 Право, рівень вищої освіти 

«Бакалавр» (акредитаційна справа №0161/АС-21). 

4.2.2. Повторну експертизу провести невідкладно після закінчення чи скасування умов 

воєнного стану в Україні. 

4.2.3. Зважаючи на умови воєнного стану в Україні, та у зв’язку із неможливістю 

проведення в таких умовах повторної акредитації, у відповідності до пункту 2 постанови 

Кабінету Міністрів України Про особливості акредитації освітніх програм, за якими 

здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану від 16.03.2022 

№  295  надати умовну (відкладену) акредитацію освітній програмі Приватного вищого 

учбового закладу «Академія рекреаційних технологій і права» «Право» (ID у ЄДЕБО 

34164), галузь знань - 08 Право, спеціальність -  081 Право, рівень вищої освіти 

«Бакалавр». 

(результати голосування: за – 23, проти – немає, утрималися – немає) 
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5. Про виправлення технічної помилки у справі 0822/АС-20 “Освітні, 

педагогічні науки”, Українська інженерно-педагогічна академія  

СЛУХАЛИ: Осіюк Олександру про виправлення технічної помилки у справі 0822/АС-

20 “Освітні, педагогічні науки”, Українська інженерно-педагогічна академія.  

На засіданні Національного агентства 13.10.2020 року (протокол №18(35)) розглядалася 

акредитаційна справа № 0822/АС-20    

ID  Назва університету 

Рівень вищої 

освіти Спеціальність Назва програми 

33130 

Українська інженерно-

педагогічна академія Бакалавр 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

Після розгляду акредитаційної справи експертною групою освітня програма отримала 

оцінки  «Е» за 1,2,3 Критеріями із пропозицією відмовити в акредитації. Ключовим 

зауваженням до ОП було те, що вона започаткована у 2019 році і на момент 

проходження процедури акредитації на ній навчалося тільки 13 студентів на першому 

році навчання. Цей факт унеможливлював надання об’єктивної оцінки щодо якості 

освітнього процесу. 

ЗВО надав свої зауваження до звіту експертної групи і вони є частиною 

акредитаційної справи. 

За результатами розгляду акредитаційної справи ГЕР, з урахуванням пояснень 

ЗВО, оцінки експертної групи було змінено на «В» за всіма Критеріями і, відповідно, 

запропоновано Національному агентству акредитувати освітню програму. 

На своєму засіданні 13.02.20 року Національне агентство відступило від 

пропозиції ГЕР та прийняло рішення про умовну (відкладену) акредитацію із 

аргументацією «підтримати позицію експертної групи». 

У наявності помилки під час голосування можна пересвідчитися переглянувши 

відеозапис засідання https://youtu.be/cuTaHoJ5ocA?t=365 

Як наслідок, рішення Національного агентства було оформлене некоректно. У 

додатку до протоколу та ЄДЕБО зазначено рішення про умовну (відкладену) 

акредитацію, а у самому рішенні підтримано позицію ЕГ.  

27 квітня 2022 року до надійшов запит від заступника першого проректора 

Української інженерно-педагогічної академії Ломакіна Андрія Олександровича із 

проханням надати ЗВО коректне рішення Національного агентства. 

ВИРІШИЛИ:  

5.1. Виправити технічну помилку у рішенні акредитаційної справи № 0822/АС-20. 

5.2. Додати до протоколу від 17.05.2022 коректне рішення акредитаційної справи № 

0822/АС-20 (додаток 3). 

(результати голосування: за – 23, проти – немає, утрималися – немає) 

 

6. Розгляд звернень закладів вищої освіти щодо зміни сертифікатів про 

акредитацію освітніх програм 

СЛУХАЛИ: Хименка Олександра про розгляд звернень закладів вищої освіти щодо 

зміни сертифікатів про акредитацію освітніх програм. Розглянувши звернення закладів 

вищої освіти щодо строку дії сертифікатів про акредитацію освітніх програм, а саме: 

https://youtu.be/cuTaHoJ5ocA?t=365
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- Лист Національного університету Чернігівська політехніка №102/08-67 від 

13.01.22.; 

- Лист Західноукраїнського національного університету №483 від 11.05.2022; 

- Лист Хмельницького національного університету № 042/285 від 01.04.2022; 

- Лист Українського державного університету науки і технологій № 19/581-21/3 від 

13.05.2022, 

Національне агентство приходить до висновку про необхідність чіткого 

дотримання чинного законодавства, а саме ст. 25 Закону України «Про вищу освіту» 

щодо строку дії сертифікатів акредитації освітніх програм.  

Виступили: 

Стукало Н.В., Моркляник Б.В., які висловили свої застереження стосовно доцільності  

10-річного терміну дії сертифікатів про акредитацію, зважаючи на швидку динаміку 

змін в сучасній вищій освіті та реформуванні системи освіти України. Стукало Н.В. 

наголосила, що, зважаючи на прагнення України до поглиблення інтеграції в Єдиний 

європейський освітній простір,  варто дотримуватися практик європейських країн і 

стандартів ESG2015 та закликала Національне агентство ініціювати відповідні 

законодавчі зміни.    

 

 

ВИРІШИЛИ:  

6.1. Визнати освітні програми згідно із додатком 4 такими, що пройшли чергову 

акредитацію Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти. 

6.2. Визначити строк дії акредитації таких освітніх програм тривалістю 10 років. 

6.3. Секретаріату Національного агентства і забезпечення якості вищої освіти вчинити 

дії щодо видачі нових сертифікатів про акредитацію згаданим освітнім програмам та 

занести відповідні дані про сертифікати до ЄДЕБО за появи технічної можливості. 

6.4.  Визнати недійсними сертифікати про акредитацію освітніх програм, як такі що 

містять технічну помилку згідно із додатком 4 після видачі нових сертифікатів згаданим 

освітнім програмам. 

6.5. Національне агентство наголошує на необхідності чіткого дотримання чинного 

законодавства, а саме ст. 25 Закону України «Про вищу освіту» щодо строку дії 

сертифікатів акредитації освітніх програм. Однак Національне агентство констатує, що 

встановлення строку дії сертифікатів про акредитацію освітніх програм у 10 років, 

суперечить загальноєвропейській практиці діяльності акредитаційних агентств із 

оцінювання якості вищої освіти. 

6.6. Ініціювати обговорення з метою вивчення потреби внесення змін до чинного 

законодавства (ч.5 ст.25 Закону України «Про вищу освіту») щодо строків дії 

сертифікатів про акредитацію освітніх програм. 

(результати голосування: за – 19, проти – 2, утрималися – 1, конфлікт інтересів - 1 

(Длугопольський О.В.)) 
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7. Про зміни у персональних складах галузевих експертних радах 

СЛУХАЛИ: Назарова Івана про зміни у персональному складі галузевих експертних 

рад. 

ВИРІШИЛИ: Відповідно до п.23 Порядку висування кандидатур і обрання членів 

галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

внести зміни до персонального складу галузевої експертної ради з галузі знань, ввівши 

відібраних за конкурсом: 

7.1. 01 Освіта/Педагогіка, 01 Педагогіка – Лагодинського Олександра Сергійовича 

(представник роботодавців). 

7.2. 02 Культура і мистецтво, спеціальність 024 Хореографія – Благову Тетяну 

Олександрівну (НПП). 

7.3. 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування – Загірняка Дениса Михайловича (НПП). 

7.4. 21 Ветеринарна медицина – Сторожук Владиславу Михайлівну (представник 

здобувачів вищої освіти). 

(результати голосування: за – 23, проти – немає, утрималися – немає) 

 

8. Про розгляд проєктів стандартів вищої освіти та змін до затвердженого 

стандарту вищої освіти  

СЛУХАЛИ: Назарова Івана про розгляд проєктів стандартів вищої освіти та змін до 

затвердженого стандарту вищої освіти. 

ВИРІШИЛИ:  

8.1. Враховуючи думки членів Національного агентства, висловлені під час обговорення 

питання, та надані пропозиції галузевих експертних рад, погодити такі проєкти 

стандартів вищої освіти зі спеціальностей:  

013 Дошкільна освіта третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор 

філософії) 

071 Облік та оподаткування третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

(доктор філософії) 

104 Фізика та астрономія третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор 

філософії) 

121 Інженерія програмного забезпечення третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти (доктор філософії) 

123 Комп’ютерна інженерія третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

(доктор філософії) 

133 Галузеве машинобудування третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

(доктор філософії) 
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162 Біотехнологія та біоінженерія третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти (доктор філософії) 

202 Захист і карантин рослин третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

(доктор філософії) 

211 Ветеринарна медицина третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

(доктор філософії) 

223 Медсестринство другого (магістерського) рівня вищої освіти 

8.2. Погодити зміни до стандарту вищої освіти зі спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-

космічна техніка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

8.3. Повернути на доопрацювання такі проєкти стандартів вищої освіти, беручи до уваги 

думки членів Національного агентства, висловлені під час обговорення, та пропозиції 

галузевих експертних рад: 

8.3.1. зі спеціальності 013 Дошкільна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти; 

8.3.2. зі спеціальності 273 Залізничний транспорт третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти (доктор філософії). 

(результати голосування: за – 23, проти – немає, утрималися – немає) 

 

9. Про затвердження голови комітету з питань етики 

СЛУХАЛИ: Назарова Івана про затвердження голови комітету з етики. 

Запропонована кандидатура - Артюхов Артем Євгенович.  

ВИРІШИЛИ: затвердити голову комітету з питань етики - Артюхова Артема 

Євгеновича. 

(результати голосування: за – 23, проти – немає, утрималися – немає) 

 

10.Про затвердження змін у персональному складі комітетів Національного 

агентства  

СЛУХАЛИ: Назарова Івана про затвердження змін у персональному складі комітетів 

Національного агентства. З грудня 2021 року у складі Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти є нові члени : Андрєєв М.А., Жученко О.А., Стецюк 

О.В.  

Колеги виявили бажання взяти участь в роботі комітетів Національного агентства, а 

саме:  

- у складі Апеляційного комітету - Андрєєв М.А., Жученко О.А.; 

- у складі комітету з питань етики - Стецюк О.В. 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити зміни у складі комітетів Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти, додати такі кандидатури: 

- до складу Апеляційного комітету - Андрєєв М.А., Жученко О.А.; 

- до складу комітету з питань етики - Стецюк О.В. 

(результати голосування: за – 22, проти – 1, утрималися – немає) 
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11. Інформація від секретаріату  

СЛУХАЛИ: Осіюк Олександру про інформацію від секретаріату.  

Була надана коротка інформація про фінансовий стан Національного агентства. 

Також було повідомлено про деякі кадрові зміни в секретаріаті.  

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома. 

Питання не потребує голосування. 

 

12.Про призначення керівника секретаріату та увільнення виконуючого обов'язки 

керівника секретаріату 

12.1. СЛУХАЛИ: Бутенка Андрія про порядок виборів керівника секретаріату 

Національного агентства з забезпечення якості вищої освіти. 

ВИРІШИЛИ: провести вибори керівника секретаріату Національного агентства 

шляхом відкритого голосування. 

(результати голосування: за - 23, проти - немає, утрималися - немає) 

12.2. СЛУХАЛИ: Бутенка Андрія про призначення керівника секретаріату 

Національного агентства з забезпечення якості вищої освіти. Було запропоновано три 

кандидатури: Денискіна Ганна - керівник відділу акредитації освітніх програм, Хименко 

Олександр - керівник відділу правового забезпечення, Осіюк Олександра - заступник 

керівника секретаріату Національного агентства. 

ВИРІШИЛИ:  

12.2.1. Призначити на посаду керівника секретаріату Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти Хименка Олександра Анатолійовича та доручити 

підготувати план покращення роботи і розвитку секретаріату Національного агентства 

із забезпечення якості вищої освіти. 

(результати голосування: за – 22, проти – немає, утрималися – 1) 

12.2.2. Увільнити виконуючого обов'язки керівника секретаріату Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти Крамаренка  Костянтина Борисовича. 

(результати голосування: за – 23, проти – немає, утрималися – немає) 

13. Різне 

Бутенко А.П. поінформував про Міжнародний форум, який відбудеться 24 травня. 

 

 

Голова   Андрій БУТЕНКО 

 

 

Протокол складено керівником 

відділу діловодства та технічного  

забезпечення діяльності     Тетяна АНТОНЮК 

 



Додаток до протоколу 8 (13)  

від 17.05.2022 р. 

 

№ Номер AC 

ID 

програми 

в ЄДЕБО 

Назва ЗВО 

Рівень 

вищої 

освіти 

Галузь знань Спеціальність Назва програми 
Результати 

голосування 

01 Освіта/Педагогіка 

1.  0145/АС-

22 

40228 Житомирський 

державний 

університет імені 

Івана Франка 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Цифрові технології) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

2.  0148/АС-

22 

32545 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. 

Українська мова та 

література. Світова 

література 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

3.  0444/АС-

22 

21880 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 2  

(Б.Моркляник, 

І.Олексів) 

4.  0192/АС-

22 

32551 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. 

Математика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



5.  0187/АС-

22 

19237 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Ужгородський 

національний 

університет" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

016 Спеціальна 

освіта 

Олігофренопедагогіка

, логопедія. Здоров`я 

людини 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

6.  0256/АС-

22 

39573 Комунальний заклад 

вищої освіти 

"Барський 

гуманітарно-

педагогічний коледж 

імені Михайла 

Грушевського" 

Молодши

й 

бакалавр 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

013 Початкова 

освіта 

Початкова освіта 

(молодший бакалавр) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

7.  0220/АС-

22 

22820 ЦЕНТРАЛЬНОУКР

АЇНСЬКИЙ 

ДЕРЖАВНИЙ 

ПЕДАГОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ 

ВОЛОДИМИРА 

ВИННИЧЕНКА 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Природничі науки) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

8.  0240/АС-

22 

22722 ЦЕНТРАЛЬНОУКР

АЇНСЬКИЙ 

ДЕРЖАВНИЙ 

ПЕДАГОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ 

ВОЛОДИМИРА 

ВИННИЧЕНКА 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Інформатика та 

Математика) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

9.  0258/АС-

22 

48581 Полтавський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

В.Г. Короленка 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта (Мова 

і література 

(англійська)) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



10.  0298/АС-

22 

23401 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

016 Спеціальна 

освіта 

Корекційна 

психопедагогіка та 

логопедія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

11.  0272/АС-

22 

19045 Харківська державна 

академія фізичної 

культури 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Фізична культура) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

12.  0290/АС-

22 

17959 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Донбаський 

державний 

педагогічний 

університет" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Інформатика) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

13.  0094/АС-

22 

40383 Глухівський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

Олександра 

Довженка 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Технологія 

виробництва і 

переробки продуктів 

сільського 

господарства) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

14.  0231/АС-

22 

47047 Вінницький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Михайла 

Коцюбинського 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

017 Фізична 

культура і спорт 

Фізична культура і 

спорт 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



15.  0277/АС-

22 

51814 Миколаївський 

національний 

університет імені 

В.О. 

Сухомлинського 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

16.  0156/АС-

22 

8401 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Ужгородський 

національний 

університет" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Географія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

17.  0149/АС-

22 

31722 Ізмаїльський 

державний 

гуманітарний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта: 

математика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

18.  0098/АС-

22 

39951 Ізмаїльський 

державний 

гуманітарний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта: 

образотворче 

мистецтво 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

19.  0119/АС-

22 

40011 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Молодши

й 

бакалавр 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Трудове навчання та 

технології) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

20.  0129/АС-

22 

40245 Державний заклад 

"Луганський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Мова і література 

(російська, 

англійська) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



21.  0335/АС-

22 

32558 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. 

Фізична культура 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

22.  0488/АС-

22 

42087 Полтавський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

В.Г. Короленка 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

012 Дошкільна 

освіта 

Дошкільна освіта «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

23.  0254/АС-

22 

38978 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Туризм) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

24.  0356/АС-

22 

32556 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. 

Фізика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

25.  0153/АС-

22 

35660 Державний заклад 

вищої освіти 

"Університет 

менеджменту освіти" 

(Білоцерківський 

інститут неперервної 

професійної освіти) 

Магістр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Педагогіка вищої 

школи 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

26.  0692/АС-

22 

29452 Харківський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

Г.С. Сковороди 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Біологія та валеологія 

в закладах освіти 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



27.  0377/АС-

22 

22724 ЦЕНТРАЛЬНОУКР

АЇНСЬКИЙ 

ДЕРЖАВНИЙ 

ПЕДАГОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ 

ВОЛОДИМИРА 

ВИННИЧЕНКА 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Комп’ютерні 

технології) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

28.  0176/АС-

22 

49777 Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

012 Дошкільна 

освіта 

Дошкільна освіта «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

29.  0306/АС-

22 

50224 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта. 

Готельно-ресторанна 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

30.  0185/АС-

22 

31717 Ізмаїльський 

державний 

гуманітарний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта: 

природничі науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

31.  0208/АС-

22 

36040 Державний заклад 

«Південноукраїнськи

й національний 

педагогічний 

університет імені 

К.Д. Ушинського» 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта середня освіта 

(Хореографія) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



32.  0702/АС-

22 

39516 Комунальний заклад 

вищої освіти 

Київської обласної 

ради 

"Білоцерківський 

гуманітарно-

педагогічний 

коледж" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

012 Дошкільна 

освіта 

Дошкільна освіта «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

33.  0293/АС-

22 

18613 Криворізький 

державний 

педагогічний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(транспорт) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

34.  0418/АС-

22 

53304 Комунальний заклад 

"Балтський 

педагогічний 

фаховий коледж" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

013 Початкова 

освіта 

Початкова освіта «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

35.  0285/АС-

22 

30299 Харківський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

Г.С. Сковороди 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Географія в закладах 

освіти 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

36.  0361/АС-

22 

37098 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

37.  0422/АС-

22 

32550 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. 

Історія, 

правознавство 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



38.  0334/АС-

22 

34181 Українська 

інженерно-

педагогічна академія 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

39.  0784/АС-

22 

48176 Запорізький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

40.  0363/АС-

22 

18608 Криворізький 

державний 

педагогічний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Сфера 

обслуговування) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

41.  0375/АС-

22 

39762 Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Румунська мова та 

література 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

42.  0589/АС-

22 

32135 Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта. 

Комп`ютерні 

технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

43.  0446/АС-

22 

38811 Університет Григорія 

Сковороди в 

Переяславі 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



44.  0780/АС-

22 

23564 Дніпровський 

національний 

університет імені 

Олеся Гончара 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

016 Спеціальна 

освіта 

Спеціальна освіта «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Стукало Н.В.) 

45.  0508/АС-

22 

18344 Криворізький 

державний 

педагогічний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Фізична культура «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

46.  0436/АС-

22 

36333 Тернопільський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

Володимира Гнатюка 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Французька мова і 

література) 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Длугопольськи

й О.В.) 

47.  0438/АС-

22 

40650 Сумський державний 

університет 

(Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Класичний фаховий 

коледж Сумського 

державного 

університету») 

Молодши

й 

бакалавр 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

017 Фізична 

культура і спорт 

Фізична культура і 

спорт 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

48.  0462/АС-

22 

39960 Ізмаїльський 

державний 

гуманітарний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

016 Спеціальна 

освіта 

Спеціальна освіта 

(логопедія) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



49.  0772/АС-

22 

34227 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Позашкільна освіта «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

50.  0606/АС-

22 

36153 Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. Мова 

і література 

(англійська, 

німецька), перша – 

англійська 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

51.  0607/АС-

22 

39841 Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. Мова 

і література 

(англійська, 

німецька), перша – 

англійська 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

52.  0614/АС-

22 

39957 Дрогобицький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Івана Франка 

Магістр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Біологія та здоров`я 

людини) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

53.  0515/АС-

22 

47902 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. 

Польська мова 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



54.  0501/АС-

22 

38696 Житомирський 

державний 

університет імені 

Івана Франка 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Дизайн) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

55.  0631/АС-

22 

40936 Університет Григорія 

Сковороди в 

Переяславі 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Цифрові технології) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

56.  0442/АС-

22 

27582 Кременецька обласна 

гуманітарно-

педагогічна академія 

ім. Тараса Шевченка 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта (Мова 

і література) 

(польська) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

57.  0451/АС-

22 

48836 Бердянський 

державний 

педагогічний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(англійська мова і 

література) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

58.  0565/АС-

22 

47854 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. 

Німецька мова 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

59.  0485/АС-

22 

47315 Вінницький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Михайла 

Коцюбинського 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта. 

Природничі науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



60.  0582/АС-

22 

30745 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Педагогіка дозвілля «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

61.  0765/АС-

22 

38645 Глухівський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

Олександра 

Довженка 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

013 Початкова 

освіта 

Початкова освіта «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

62.  0468/АС-

22 

51177 Сумський державний 

педагогічний 

університет імені 

А.С. Макаренка 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Музичне мистецтво) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

63.  0555/АС-

22 

31970 Українська 

інженерно-

педагогічна академія 

(Навчально-науковий 

професійно-

педагогічний 

інститут Української 

інженерно-

педагогічної академії 

( м.Бахмут)) 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта. 

Охорона праці 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

64.  0512/АС-

22 

48248 Інститут 

цифровізації освіти 

Національної 

академії 

педагогічних наук 

України 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Інформаційно-

комунікаційні 

технології в освіті 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



65.  0566/АС-

22 

31282 Хмельницький 

національний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Біологія та здоров’я 

людини) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

66.  0571/АС-

22 

34180 Українська 

інженерно-

педагогічна академія 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

67.  0502/АС-

22 

48203 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

68.  0632/АС-

22 

33495 Дрогобицький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Івана Франка 

Магістр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Хімія) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

69.  0516/АС-

22 

25518 Кременецька обласна 

гуманітарно-

педагогічна академія 

ім. Тараса Шевченка 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Біологія та здоров’я 

людини) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

70.  0596/АС-

22 

42054 Рівненський 

державний 

гуманітарний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

016 Спеціальна 

освіта 

Спеціальна освіта. 

Логопедія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



71.  0737/АС-

22 

32906 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Документознавство) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

72.  0617/АС-

22 

48373 Вінницький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Михайла 

Коцюбинського 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

73.  0616/АС-

22 

51633 Вінницький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Михайла 

Коцюбинського 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Теорія і методика 

професійної освіти 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

74.  0630/АС-

22 

23073 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Гагаузька мова і 

література та 

англійська мова 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

75.  0599/АС-

22 

36900 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 



76.  0538/АС-

22 

40145 Українська 

інженерно-

педагогічна академія 

Молодши

й 

бакалавр 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Харчові технології) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

77.  0696/АС-

22 

45328 Коломийський 

педагогічний 

фаховий коледж 

Івано-Франківської 

обласної ради 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

013 Початкова 

освіта 

Початкова освіта «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

78.  0575/АС-

22 

48439 Ізмаїльський 

державний 

гуманітарний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта: 

трудове навчання та 

технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

79.  0633/АС-

22 

17370 ЦЕНТРАЛЬНОУКР

АЇНСЬКИЙ 

ДЕРЖАВНИЙ 

ПЕДАГОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ 

ВОЛОДИМИРА 

ВИННИЧЕНКА 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Географія та Історія) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

80.  0563/АС-

22 

51713 Хмельницький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

81.  0650/АС-

22 

30534 Ніжинський 

державний 

університет імені 

Миколи Гоголя 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Інформатика) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



82.  0658/АС-

22 

39668 Львівський 

національний 

університет 

ветеринарної 

медицини та 

біотехнологій імені 

С. З. Ґжицького 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

017 Фізична 

культура і спорт 

Фізична культура і 

спорт 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

83.  0653/АС-

22 

40124 Українська 

інженерно-

педагогічна академія 

Молодши

й 

бакалавр 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Зварювання) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

84.  0578/АС-

22 

24668 Сумський державний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Фізика) 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Артюхов А.Є.) 

85.  0676/АС-

22 

50339 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(музичне мистецтво) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

86.  0591/АС-

22 

40213 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Молодши

й 

бакалавр 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Природничі науки) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

87.  0684/АС-

22 

27217 Київська державна 

академія 

декоративно-

прикладного 

мистецтва і дизайну 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Теорія і методика 

професійної освіти) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



імені Михайла 

Бойчука 

88.  0624/АС-

22 

28336 Кременчуцький 

національний 

університет імені 

Михайла 

Остроградського 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Інформатика) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

89.  0741/АС-

22 

52471 Державний 

біотехнологічний 

університет 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(Аграрне 

виробництво, 

переробка 

сільськогосподарської 

продукції та харчові 

технології) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

90.  0634/АС-

22 

28341 Кременчуцький 

національний 

університет імені 

Михайла 

Остроградського 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Фізична культура) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

91.  0662/АС-

22 

36734 Комунальний заклад 

вищої освіти 

Київської обласної 

ради 

"Білоцерківський 

гуманітарно-

педагогічний 

коледж" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

013 Початкова 

освіта 

Початкова освіта. 

Інформатика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



92.  0663/АС-

22 

26965 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Український 

державний хіміко-

технологічний 

університет" 

(Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Дніпровський 

фаховий коледж 

інженерії та 

педагогіки 

Державного вищого 

навчального закладу 

«Український 

державний хіміко-

технологічний 

університет») 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

015 Професійна 

освіта 

Професійна освіта 

(охорона праці) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

93.  0673/АС-

22 

44055 Приватний заклад 

вищої освіти 

"Міжнародний 

класичний 

університет імені 

Пилипа Орлика" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

013 Початкова 

освіта 

Початкова освіта «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

94.  0777/АС-

22 

30305 Харківський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

Г.С. Сковороди 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Хімія в закладах 

освіти 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



95.  0806/АС-

22 

48187 Запорізький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

017 Фізична 

культура і спорт 

Фізична культура і 

спорт 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

96.  0788/АС-

22 

43442 Комунальний вищий 

навчальний заклад 

"Уманський 

гуманітарно-

педагогічний коледж 

ім.Т.Г.Шевченка" 

нова назва 

Комунальний вищий 

навчальний заклад 

"Уманський 

гуманітарно-

педагогічний 

фаховий коледж 

ім.Т.Г.Шевченка" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

016 Спеціальна 

освіта 

Спеціальна освіта 

(логопедія). 

Інклюзивна освіта 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

97.  0816/АС-

22 

38793 Національна 

академія Державної 

прикордонної 

служби України ім. 

Богдана 

Хмельницького 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні науки в 

прикордонній сфері 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



98.  0793/АС-

22 

43443 Комунальний вищий 

навчальний заклад 

"Уманський 

гуманітарно-

педагогічний коледж 

ім.Т.Г.Шевченка" 

нова назва 

Комунальний вищий 

навчальний заклад 

"Уманський 

гуманітарно-

педагогічний 

фаховий коледж 

ім.Т.Г.Шевченка" 

Бакалавр 01 

Освіта/Педагогі

ка 

014 Середня освіта Середня освіта 

(Музичне мистецтво). 

Музичне мистецтво в 

закладі дошкільної 

освіти 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

99.  0838/АС-

22 

48202 Класичний 

приватний 

університет 

Доктор 

філософії 

01 

Освіта/Педагогі

ка 

011 Освітні, 

педагогічні науки 

Освітні, педагогічні 

науки 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

02 Культура і мистецтво 

100.  0078/АС-

22 

32442 Національна 

академія керівних 

кадрів культури і 

мистецтв 

Бакалавр 02 Культура і 

мистецтво 

025 Музичне 

мистецтво 

Звукорежисура «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

101.  0369/АС-

22 

23403 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 02 Культура і 

мистецтво 

027 Музеєзнавство, 

пам’яткознавство 

Музейний 

менеджмент, 

культурний туризм 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



102.  0604/АС-

22 

32453 Національна 

академія керівних 

кадрів культури і 

мистецтв 

Бакалавр 02 Культура і 

мистецтво 

022 Дизайн Графічний дизайн «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

103.  0595/АС-

22 

32451 Національна 

академія керівних 

кадрів культури і 

мистецтв 

Бакалавр 02 Культура і 

мистецтво 

022 Дизайн Дизайн середовища «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

104.  0270/АС-

22 

48440 Комунальний вищий 

навчальний заклад 

"Дніпропетровська 

академія музики ім. 

М. 

Глінки"Дніпропетров

ської обласної ради" 

Доктор 

мистецтва 

02 Культура і 

мистецтво 

025 Музичне 

мистецтво 

Музичне мистецтво «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

105.  0567/АС-

22 

48824 Одеська національна 

музична академія 

імені А.В. 

Нежданової 

Доктор 

мистецтва 

02 Культура і 

мистецтво 

025 Музичне 

мистецтво 

Музичне мистецтво «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

106.  0674/АС-

22 

28238 Кременчуцький 

національний 

університет імені 

Михайла 

Остроградського 

Бакалавр 02 Культура і 

мистецтво 

029 Інформаційна, 

бібліотечна та 

архівна справа 

Інформаційна, 

бібліотечна та архівна 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

107.  0413/АС-

22 

35812 Національна 

академія керівних 

кадрів культури і 

мистецтв 

Бакалавр 02 Культура і 

мистецтво 

023 Образотворче 

мистецтво, 

декоративне 

мистецтво, 

реставрація 

Образотворче 

мистецтво, 

декоративне 

мистецтво, 

реставрація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



108.  0541/АС-

22 

17056 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Бакалавр 02 Культура і 

мистецтво 

023 Образотворче 

мистецтво, 

декоративне 

мистецтво, 

реставрація 

Образотворче 

мистецтво, 

декоративне 

мистецтво, 

реставрація 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Олексів І.Б., 

Моркляник Б.В.) 

109.  0469/АС-

22 

51182 Сумський державний 

педагогічний 

університет імені 

А.С. Макаренка 

Доктор 

філософії 

02 Культура і 

мистецтво 

025 Музичне 

мистецтво 

Музичне мистецтво «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

110.  0577/АС-

22 

48504 Львівська 

національна музична 

академія імені 

М.В.Лисенка 

Доктор 

мистецтва 

02 Культура і 

мистецтво 

025 Музичне 

мистецтво 

Музичне мистецтво «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

111.  0730/АС-

22 

48757 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

Бакалавр 02 Культура і 

мистецтво 

027 Музеєзнавство, 

пам’яткознавство 

Музеєзнавство, 

пам’яткознавство 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

112.  0828/АС-

22 

51849 Запорізький 

національний 

університет 

Бакалавр 02 Культура і 

мистецтво 

029 Інформаційна, 

бібліотечна та 

архівна справа 

Інформаційно-

комунікаційна справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

113.  

0836/АС-

22 47869 

Національна 

академія керівних 

кадрів культури і 

мистецтв Бакалавр 

02 Культура і 

мистецтво 024 Хореографія Хореографія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



114.  

0837/АС-

22 34359 

Національна 

академія керівних 

кадрів культури і 

мистецтв Бакалавр 

02 Культура і 

мистецтво 024 Хореографія Класична хореографія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

03 Гуманітарні науки 

115.  0150/АС-

22 

32788 Луцький 

національний 

технічний 

університет 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Філологія (Прикладна 

лінгвістика) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

116.  0163/АС-

22 

31727 Національний 

технічний 

університет 

"Дніпровська 

політехніка" 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

032 Історія та 

археологія 

Соціальна 

антропологія 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1  

(Н. Стукало) 

117.  0127/АС-

22 

43475 Національна музична 

академія України 

імені П.І. 

Чайковського 

Магістр 03 Гуманітарні 

науки 

034 Культурологія Культурологія: 

музична 

культурологія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

118.  0217/АС-

22 

23776 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Мова і література 

(французька). 

Переклад 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

119.  0241/АС-

22 

2475 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Українська мова та 

література. Світова 

література 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



120.  0130/АС-

22 

20558 Тернопільський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

Володимира Гнатюка 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

033 Філософія Аналітика суспільних 

процесів 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Длугопольськи

й О.В.) 

121.  0251/АС-

22 

26871 Одеський 

національний 

морський 

університет 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Технічний переклад у 

сфері морського 

бізнесу 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

122.  0387/АС-

22 

23769 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Мова та література 

(польська). Переклад 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

123.  0376/АС-

22 

42616 Національний 

технічний 

університет 

"Дніпровська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

033 Філософія Філософія «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1  

(Н. Стукало) 

124.  0207/АС-

22 

48180 Запорізький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

033 Філософія Філософія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

125.  0259/АС-

22 

25887 Прикарпатський 

національний 

університет імені 

Василя Стефаника 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

033 Філософія Філософія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



126.  0226/АС-

22 

37384 Східноукраїнський 

національний 

університет імені 

Володимира Даля 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

034 Культурологія Культурологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

127.  0355/АС-

22 

38597 Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Філологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

128.  0583/АС-

22 

47198 Національний 

університет "Києво-

Могилянська 

академія" 

Магістр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Мови (англійська й 

українська) та 

комунікація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

129.  0325/АС-

22 

38745 Державний заклад 

«Південноукраїнськи

й національний 

педагогічний 

університет імені 

К.Д. Ушинського» 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

033 Філософія Філософія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

130.  0649/АС-

22 

17602 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Прикладна 

лінгвістика. Переклад 

і комп'ютерна 

лінгвістика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

131.  0307/АС-

22 

46753 

(53998) 

Університет 

державної фіскальної 

служби України 

(Державний 

податковий 

університет) 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Германські мови та 

літератури (переклад 

включно) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



132.  0835/АС-

22 

48169 Запорізький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

032 Історія та 

археологія 

Історія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

133.  0414/АС-

22 

24060 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Ужгородський 

національний 

університет" 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

034 Культурологія Культурологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

134.  0781/АС-

22 

47786 Дніпровський 

національний 

університет імені 

Олеся Гончара 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Філологія «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Стукало Н.В.) 

135.  0411/АС-

22 

47768 Вінницький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Михайла 

Коцюбинського 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

032 Історія та 

археологія 

Історія та археологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

136.  0441/АС-

22 

52261 Державний 

університет "Одеська 

політехніка" 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Германські мови та 

літератури (переклад 

включно), перша - 

англійська 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

137.  0532/АС-

22 

46333 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Філологія «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 



інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

інтересів – 1 

(Жученко О. А.) 

138.  0622/АС-

22 

23772 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 03 Гуманітарні 

науки 

035 Філологія Мова і література 

(англійська). 

Переклад 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

139.  0549/АС-

22 

39377 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

033 Філософія Філософія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

140.  0635/АС-

22 

38713 Глухівський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

Олександра 

Довженка 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

032 Історія та 

археологія 

Історія та археологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

141.  0601/АС-

22 

51905 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

033 Філософія Філософія «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

142.  0559/АС-

22 

36742 Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

032 Історія та 

археологія 

Історія та археологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



Богдана 

Хмельницького 

143.  0564/АС-

22 

47569 Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

033 Філософія Філософія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

144.  0657/АС-

22 

37027 Центральноукраїнськ

ий національний 

технічний 

університет 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

032 Історія та 

археологія 

Історія та археологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

145.  0802/АС-

22 

51064 Інститут 

мистецтвознавства, 

фольклористики та 

етнології ім. М. Т. 

Рильського НАН 

України 

Доктор 

філософії 

03 Гуманітарні 

науки 

034 Культурологія Культурологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

05 Соціальні та поведінкові науки 

146.  1998/АС-

21 

51921 Університет 

банківської справи 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

147.  0842/АС-

22 

48217 Інститут демографії 

та соціальних 

досліджень імені 

М.В. Птухи 

Національної 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



академії наук 

України 

148.  0841/АС-

22 

48190 Класичний 

приватний 

університет 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

149.  0074/АС-

22 

26190 Київський 

університет імені 

Бориса Грінченка 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

052 Політологія Політологія «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Єременко О.В.) 

150.  0235/АС-

22 

47611 Вінницький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Михайла 

Коцюбинського 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

151.  0164/АС-

22 

49763 Запорізький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

052 Політологія Політологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

152.  0118/АС-

22 

48206 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



153.  0316/АС-

22 

24513 Комунальний заклад 

вищої освіти 

«Хортицька 

національна 

навчально-

реабілітаційна 

академія» 

Запорізької обласної 

ради 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Практична психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

154.  0136/АС-

22 

40928 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Практична психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

155.  0197/АС-

22 

16931 Дрогобицький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Івана Франка 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економічна 

кібернетика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

156.  0137/АС-

22 

46210 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія бізнесу «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

157.  0260/АС-

22 

23956 Одеський державний 

аграрний університет 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

158.  0455/АС-

22 

39368 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

052 Політологія Політологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

159.  0339/АС-

22 

25891 Прикарпатський 

національний 

університет імені 

Василя Стефаника 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

160.  0489/АС-

22 

27770 Полтавський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

В.Г. Короленка 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

161.  0401/АС-

22 

40910 Львівський 

національний 

університет 

ветеринарної 

медицини та 

біотехнологій імені 

С. З. Ґжицького 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка 

підприємства 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

162.  0513/АС-

22 

36962 Одеський 

національний 

університет імені І. І. 

Мечникова 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

163.  0486/АС-

22 

36980 Хмельницький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



164.  0562/АС-

22 

32794 Національний 

університет "Одеська 

юридична академія" 

Молодши

й 

бакалавр 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

165.  0415/АС-

22 

21889 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів -  

2(Олексів І.Б., 

Моркляник Б.В.) 

166.  0425/АС-

22 

46709 Західноукраїнський 

національний 

університет 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка та 

управління бізнесом 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Длугопольськи

й О.В.) 

167.  0610/АС-

22 

39369 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

168.  0477/АС-

22 

35843 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Молодши

й 

бакалавр 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

169.  0514/АС-

22 

49903 Національний 

авіаційний 

університет 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

170.  0511/АС-

22 

49902 Національний 

авіаційний 

університет 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

171.  0531/АС-

22 

39518 Івано-Франківський 

національний 

технічний 

університет нафти і 

газу 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка бізнесу «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

172.  0712/АС-

22 

46164 Черкаський 

національний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

173.  0540/АС-

22 

40028 Херсонський 

національний 

технічний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

174.  0703/АС-

22 

38746 Державний заклад 

«Південноукраїнськи

й національний 

педагогічний 

університет імені 

К.Д. Ушинського» 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

052 Політологія Політологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



175.  0792/АС-

22 

32100 Одеський 

національний 

морський 

університет 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Практична психологія 

морегосподарської 

галузі 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

176.  0766/АС-

22 

16691 Таврійський 

національний 

університет імені 

В.І.Вернадського 

Бакалавр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

177.  0628/АС-

22 

38747 Державний заклад 

«Південноукраїнськи

й національний 

педагогічний 

університет імені 

К.Д. Ушинського» 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

178.  0758/АС-

22 

48101 Запорізький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



179.  0776/АС-

22 

47881 Національний 

інститут 

стратегічних 

досліджень 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

052 Політологія Освітньо-наукова 

програма підготовки 

здобувачів третього 

(освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти 

ступеня доктора 

філософії за 

спеціальністю 052 - 

Політологія галузі 

знань 05 "Соціальні та 

поведінкові науки" 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

180.  0774/АС-

22 

17100 Державний заклад 

вищої освіти 

"Університет 

менеджменту освіти" 

(Білоцерківський 

інститут неперервної 

професійної освіти) 

Магістр 05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



181.  0775/АС-

22 

47880 Національний 

інститут 

стратегічних 

досліджень 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Освітньо-наукова 

програма підготовки 

здобувачів третього 

(освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти 

ступеня доктора 

філософії за 

спеціальністю 051 - 

Економіка галузі 

знань 05 "Соціальні та 

поведінкові науки" 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

182.  0728/АС-

22 

49878 Приватне акціонерне 

товариство "Вищий 

навчальний заклад 

"Міжрегіональна 

Академія управління 

персоналом" 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

051 Економіка Економіка «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Андрєєв М.А.) 

183.  0818/АС-

22 

46451 Національна 

академія Державної 

прикордонної 

служби України ім. 

Богдана 

Хмельницького 

Доктор 

філософії 

05 Соціальні та 

поведінкові 

науки 

053 Психологія Психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

06 Журналістика 



184.  0105/АС-

22 

6323 Кам'янець-

Подільський 

національний 

університет імені 

Івана Огієнка 

Бакалавр 06 

Журналістика 

061 Журналістика Журналістика «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

185.  0232/АС-

22 

50335 Університет митної 

справи та фінансів 

Бакалавр 06 

Журналістика 

061 Журналістика Журналістика, 

реклама та зв'язки з 

громадськістю 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

186.  0738/АС-

22 

247 Полтавський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

В.Г. Короленка 

Бакалавр 06 

Журналістика 

061 Журналістика Журналістика «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

187.  0667/АС-

22 

40569 Галицький коледж 

імені В'ячеслава 

Чорновола 

Бакалавр 06 

Журналістика 

061 Журналістика Видавнича справа та 

медіакомунікації 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

188.  0782/АС-

22 

46441 Приватне акціонерне 

товариство "Вищий 

навчальний заклад 

"Міжрегіональна 

Академія управління 

персоналом" 

Магістр 06 

Журналістика 

061 Журналістика Журналістика «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Андрєєв М.А.) 

07 Управління та адміністрування 

189.  2168/АС-

21 

37123 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

076 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



190.  0122/АС-

22 

39485 Сумський 

національний 

аграрний університет 

(Відокремлений 

структурний 

підрозділ "Сумський 

фаховий коледж 

Сумського 

національного 

аграрного 

університету") 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

191.  0257/АС-

22 

30345 Харківський 

національний 

економічний 

університет імені 

Семена Кузнеця 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

192.  0249/АС-

22 

19612 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент менеджмент в 

будівництві 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

193.  0196/АС-

22 

36903 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

194.  0151/АС-

22 

37062 Дніпровський 

державний аграрно-

економічний 

університет 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

195.  0168/АС-

22 

5923 Львівський 

національний 

університет 

ветеринарної 

медицини та 

біотехнологій імені 

С. З. Ґжицького 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

196.  0314/АС-

22 

5433 Житомирський 

державний 

університет імені 

Івана Франка 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

197.  0135/АС-

22 

40803 Сумський державний 

університет 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Артюхов А.Є.) 

198.  0194/АС-

22 

46337 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

075 Маркетинг Маркетинг «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Жученко О.А.) 

199.  0324/АС-

22 

7329 Івано-Франківський 

національний 

технічний 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

076 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



університет нафти і 

газу 

Конфлікт 

інтересів - 0 

200.  0177/АС-

22 

31398 

(54005) 

Університет 

державної фіскальної 

служби України 

(Державний 

податковий 

університет) 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

201.  0336/АС-

22 

10147 Черкаський 

державний 

технологічний 

університет 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

075 Маркетинг Маркетинг «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

202.  0171/АС-

22 

2652 Херсонський 

національний 

технічний 

університет 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

075 Маркетинг Маркетинг «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

203.  0247/АС-

22 

46336 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Жученко О.А.) 



204.  0348/АС-

22 

42144 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

(Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

"Хмельницький 

політехнічний 

фаховий коледж 

Національного 

університету 

"Львівська 

політехніка") 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

205.  0265/АС-

22 

40749 Національний 

університет водного 

господарства та 

природокористуванн

я (Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Рівненський 

технічний фаховий 

коледж 

Національного 

університету водного 

господарства та 

природокористуванн

я») 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

206.  0244/АС-

22 

5692 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент менеджмент 

організацій і 

адміністрування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

207.  0378/АС-

22 

35407 Київський 

національний 

торговельно-

економічний 

університет 

(Вінницький 

торговельно - 

економічний 

інститут Київського 

національного 

торговельно - 

економічного 

університету) 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

м 

208.  0367/АС-

22 

36890 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

209.  0539/АС-

22 

2854 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент  «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



210.  0440/АС-

22 

24305 Комунальний заклад 

вищої освіти 

«Хортицька 

національна 

навчально-

реабілітаційна 

академія» 

Запорізької обласної 

ради 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент 

організацій і 

адміністрування (за 

видами економічної 

діяльності) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

211.  0388/АС-

22 

35550 Ізмаїльський 

державний 

гуманітарний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування: облік, 

аналіз і аудит 

господарської 

діяльності 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

212.  0464/АС-

22 

36895 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 

2(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

213.  0449/АС-

22 

37409 Державний 

університет 

"Житомирська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

214.  0456/АС-

22 

21351 Кам'янець-

Подільський 

національний 

університет імені 

Івана Огієнка 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



215.  0480/АС-

22 

5256 Житомирський 

державний 

університет імені 

Івана Франка 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

075 Маркетинг Маркетинг «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

216.  0490/АС-

22 

35408 Київський 

національний 

торговельно-

економічний 

університет 

(Вінницький 

торговельно - 

економічний 

інститут Київського 

національного 

торговельно - 

економічного 

університету) 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

217.  0557/АС-

22 

47909 Вінницький 

національний 

технічний 

університет 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

218.  0500/АС-

22 

18709 Донецький 

національний 

університет 

економіки і торгівлі 

імені Михайла 

Туган-Барановського 

(Навчально-науковий 

інститут бізнесу та 

гостинності 

Донецького 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

076 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

Підприємництво,торгі

вля та біржова 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



національного 

університету 

економіки і торгівлі 

імені Михайла 

Туган-

Барановського) 

219.  0537/АС-

22 

24611 Сумський державний 

університет 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Державні та місцеві 

фінанси 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Артюхов А.Є.) 

220.  0713/АС-

22 

51996 Вищий навчальний 

заклад "Університет 

економіки та права 

"КРОК" 

Доктор 

філософії 

07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Алькема В.Г.) 

221.  0543/АС-

22 

24315 Національний 

авіаційний 

університет 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

076 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

Підприємництво та 

бізнес-технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

222.  0544/АС-

22 

24314 Національний 

авіаційний 

університет 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

076 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

Митна та біржова 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



223.  0672/АС-

22 

48204 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Придніпровська 

державна академія 

будівництва та 

архітектури" 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

076 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

Підприємницька 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

224.  0641/АС-

22 

3726 Дрогобицький 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Івана Франка 

Магістр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент 

інноваційної 

діяльності 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

225.  0609/АС-

22 

31403 

(54003) 

Університет 

державної фіскальної 

служби України 

(Державний 

податковий 

університет) 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Облік, податковий 

аудит та бізнес-

аналітика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

226.  0636/АС-

22 

31404 

(54004) 

Університет 

державної фіскальної 

служби України 

(Державний 

податковий 

університет) 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Податкове 

консультування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

227.  0791/АС-

22 

39692 Державний 

університет 

"Житомирська 

політехніка" 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

228.  0688/АС-

22 

23975 Черкаський 

національний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

075 Маркетинг Маркетинг «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



229.  0689/АС-

22 

23979 Черкаський 

національний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

230.  0669/АС-

22 

46834 Заклад вищої освіти 

«Відкритий 

міжнародний 

університет розвитку 

людини «Україна» 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

076 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

231.  0752/АС-

22 

47298 Комунальний заклад 

вищої освіти 

"Вінницький 

гуманітарно-

педагогічний 

коледж" 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

232.  0795/АС-

22 

32954 Луцький 

національний 

технічний 

університет 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

233.  0685/АС-

22 

16943 Заклад вищої освіти 

«Відкритий 

міжнародний 

університет розвитку 

людини «Україна» 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

075 Маркетинг Маркетинг «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

234.  0770/АС-

22 

39699 Національний 

аерокосмічний 

університет ім. М. Є. 

Жуковського 

"Харківський 

авіаційний інститут" 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



235.  0769/АС-

22 

39698 Національний 

аерокосмічний 

університет ім. М. Є. 

Жуковського 

"Харківський 

авіаційний інститут" 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

071 Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

236.  0783/АС-

22 

15163 Приватне акціонерне 

товариство "Вищий 

навчальний заклад 

"Міжрегіональна 

Академія управління 

персоналом" 

(Придунайська філія 

Приватного 

акціонерного 

товариства "Вищий 

навчальний заклад 

"Міжрегіональна 

Академія управління 

персоналом") 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Андрєєв М.А.) 

237.  0790/АС-

22 

15113 Заклад вищої освіти 

«Відкритий 

міжнародний 

університет розвитку 

людини «Україна» 

(Відокремлений 

структурний 

підрозділ закладу 

вищої освіти 

"Відкритий 

міжнародний 

університет розвитку 

людини "Україна" 

Бакалавр 07 Управління 

та 

адміністрування 

073 Менеджмент Менеджмент «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



Житомирський 

економіко-

гуманітарний 

інститут) 

238.  499/АС-22 

 

54530 Одеський 

торговельно-

економічний 

фаховий коледж 

Молодши

й 

бакалавр 

07 Управління 

та 

адміністрування 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

08 Право 

239.  0238/АС-

22 

29176 Криворізький 

національний 

університет 

Бакалавр 08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

240.  0839/АС-

22 

48191 Класичний 

приватний 

університет 

Доктор 

філософії 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

241.  0110/АС-

22 

22966 Сумський державний 

педагогічний 

університет імені 

А.С. Макаренка 

Бакалавр 08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



242.  0186/АС-

22 

3697 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Бакалавр 08 Право 081 Право Право «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Олексів І.Б., 

Моркляник Б.В.) 

243.  0498/АС-

22 

27055 Київський 

національний 

університет 

будівництва і 

архітектури 

Бакалавр 08 Право 081 Право Будівельне та 

містобудівне право 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

244.  0427/АС-

22 

30653 Житомирський 

державний 

університет імені 

Івана Франка 

Бакалавр 08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

245.  0690/АС-

22 

40892 Черкаський 

національний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Молодши

й 

бакалавр 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

246.  0421/АС-

22 

36149 Комунальний заклад 

вищої освіти 

"Барський 

гуманітарно-

педагогічний коледж 

імені Михайла 

Грушевського" 

Бакалавр 08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

247.  0276/АС-

22 

48377 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

Доктор 

філософії 

08 Право 081 Право Адміністративне 

право 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

248.  0416/АС-

22 

26464 Черкаський 

державний 

технологічний 

університет 

Бакалавр 08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

249.  0530/АС-

22 

35302 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Молодши

й 

бакалавр 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

250.  0733/АС-

22 

46463 Херсонський 

державний аграрно-

економічний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

251.  0584/АС-

22 

37215 Сумський 

національний 

аграрний університет 

Доктор 

філософії 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

252.  0715/АС-

22 

26211 Харківський 

національний 

економічний 

університет імені 

Семена Кузнеця 

Бакалавр 08 Право 081 Право Правове регулювання 

економіки 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Золотарьова 

І.О.) 



253.  0773/АС-

22 

45655 Державний 

університет 

"Житомирська 

політехніка" 

Молодши

й 

бакалавр 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

254.  0706/АС-

22 

48106 Міжнародний 

гуманітарний 

університет 

Доктор 

філософії 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

255.  0731/АС-

22 

35316 Національний 

університет "Одеська 

юридична академія" 

Молодши

й 

бакалавр 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

256.  0759/АС-

22 

50317 Таврійський 

національний 

університет імені 

В.І.Вернадського 

Доктор 

філософії 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

257.  0814/АС-

22 

17770 Національний 

аерокосмічний 

університет ім. М. Є. 

Жуковського 

"Харківський 

авіаційний інститут" 

Бакалавр 08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



258.  0789/АС-

22 

34490 Приватне акціонерне 

товариство "Вищий 

навчальний заклад 

"Міжрегіональна 

Академія управління 

персоналом" 

(Центральноукраїнсь

кий інститут 

Приватного 

акціонерного 

товариства "Вищий 

навчальний заклад 

"Міжрегіональна 

Академія управління 

персоналом") 

Бакалавр 08 Право 081 Право Право «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Андрєєв М.А.) 

259.  0839/АС-

22 

48191 Класичний 

приватний 

університет 

Доктор 

філософії 

08 Право 081 Право Право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

09 Біологія 

260.  2058/АС-

21 

37126 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

Доктор 

філософії 

09 Біологія 091 Біологія Молекулярна 

біотехнологія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

261.  0112/АС-

22 

2540 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 09 Біологія 091 Біологія Біологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



262.  0113/АС-

22 

23385 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 09 Біологія 091 Біологія Лабораторна 

діагностика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

263.  0134/АС-

22 

31093 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Бакалавр 09 Біологія 091 Біологія Біологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

264.  0613/АС-

22 

16772 Державна установа 

"Інститут харчової 

біотехнології та 

геноміки 

Національної 

академії наук 

України" 

Доктор 

філософії 

09 Біологія 091 Біологія Біотехнологія, 

Молекулярна 

генетика, Цитологія, 

клітинна біологія, 

гістологія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

265.  0294/АС-

22 

46318 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Молодши

й 

бакалавр 

09 Біологія 091 Біологія Біологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

266.  0487/АС-

22 

37319 Ніжинський 

державний 

університет імені 

Миколи Гоголя 

Доктор 

філософії 

09 Біологія 091 Біологія Біологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

267.  0625/АС-

22 

48058 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

09 Біологія 091 Біологія Біологія  «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів  - 2 

(ЯНсе Л.А., 



Цвіліховський 

М.І.) 

268.  0753/АС-

22 

38701 Інститут 

гідробіології 

Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

09 Біологія 091 Біологія Іхтіологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

269.  0680/АС-

22 

48026 Інститут біохімії ім. 

О.В.Палладіна 

Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

09 Біологія 091 Біологія Освітньо-наукова 

програма підготовки 

докторів філософії в 

аспірантурі Інституту 

біохімії 

ім.О.В.Палладіна 

НАН України за 

спеціальністю 091 

«Біологія» 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

270.  0754/АС-

22 

38702 Інститут 

гідробіології 

Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

09 Біологія 091 Біологія Гідробіологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

271.  0812/АС-

22 

38700 Інститут клітинної 

біології та генетичної 

інженерії 

Національної 

Доктор 

філософії 

09 Біологія 091 Біологія 091 Біологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



академії наук 

України 

10 Природничі науки 

272.  2014/АС-

21 

37127 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

102 Хімія Молекулярний дизайн 

та синтез 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

273.  2195/АС-

21 

50834 Державний 

університет "Одеська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

104 Фізика та 

астрономія 

Фізика ядра, 

елементарних 

частинок та високих 

енергій 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

274.  0102/АС-

22 

21731 Черкаський 

національний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

105 Прикладна 

фізика та 

наноматеріали 

Прикладна фізика та 

наноматеріали 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

275.  0128/АС-

22 

37157 Львівський 

національний 

університет 

природокористуванн

я 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

276.  0114/АС-

22 

6136 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Ужгородський 

національний 

університет" 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

104 Фізика та 

астрономія 

Фізика та астрономія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



277.  0659/АС-

22 

37061 Дніпровський 

державний аграрно-

економічний 

університет 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

278.  0174/АС-

22 

20725 Сумський державний 

університет 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

105 Прикладна 

фізика та 

наноматеріали 

прикладна фізика та 

наноматеріали 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Артюхов А.Є.) 

279.  0210/АС-

22 

31094 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

280.  0218/АС-

22 

50000 Інститут проблем 

матеріалознавства 

ім.І.М.Францевича 

НАН України 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

105 Прикладна 

фізика та 

наноматеріали 

Прикладна фізика та 

наноматеріли 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

281.  0205/АС-

22 

50896 Інститут географії 

Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

103 Науки про 

Землю 

Науки про Землю «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Янсе Л.А.) 

282.  0173/АС-

22 

28409 Івано-Франківський 

національний 

технічний 

університет нафти і 

газу 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

103 Науки про 

Землю 

Геологія нафти і газу, 

геофізика, 

геоінформатика, 

інженерна геологія та 

гідрогеологія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



283.  0295/АС-

22 

50001 Інститут проблем 

матеріалознавства 

ім.І.М.Францевича 

НАН України 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

102 Хімія Фізична хімія 

неорганічних 

матеріалів 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

284.  0340/АС-

22 

25898 Прикарпатський 

національний 

університет імені 

Василя Стефаника 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

105 Прикладна 

фізика та 

наноматеріали 

Прикладна фізика та 

наноматеріали 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

285.  0366/АС-

22 

48012 Одеський 

національний 

університет імені І. І. 

Мечникова 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

103 Науки про 

Землю 

Науки про Землю «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

286.  0408/АС-

22 

18357 Криворізький 

державний 

педагогічний 

університет 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

287.  0453/АС-

22 

23586 Дніпровський 

національний 

університет імені 

Олеся Гончара 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

106 Географія Географія рекреації та 

туризму 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Стукало Н.В.) 

288.  0474/АС-

22 

21830 Кам'янець-

Подільський 

національний 

університет імені 

Івана Огієнка 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

106 Географія Географія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



289.  0394/АС-

22 

31453 Ніжинський 

державний 

університет імені 

Миколи Гоголя 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

106 Географія Географія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

290.  0504/АС-

22 

9379 Черкаський 

державний 

технологічний 

університет 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія, охорона 

навколишнього 

середовища та 

збалансоване 

природокористування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

291.  0697/АС-

22 

5909 Національний 

університет 

кораблебудування 

імені адмірала 

Макарова 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія та охорона 

навколишнього 

середовища 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

292.  0507/АС-

22 

30333 Білоцерківський 

національний 

аграрний університет 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

293.  0461/АС-

22 

35912 Уманський 

національний 

університет 

садівництва 

Молодши

й 

бакалавр 

10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

294.  0475/АС-

22 

23295 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

106 Географія Урбаністика та міське 

планування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



295.  0572/АС-

22 

36905 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

296.  0506/АС-

22 

8730 Кам'янець-

Подільський 

національний 

університет імені 

Івана Огієнка 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

297.  0536/АС-

22 

21900 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

105 Прикладна 

фізика та 

наноматеріали 

Прикладна фізика та 

наноматеріали 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Олексів І.Б., 

Моркляник Б.В.) 

298.  0517/АС-

22 

24750 Сумський державний 

університет 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія та охорона 

навколишнього 

середовища 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Артюхов А.Є.) 

299.  0581/АС-

22 

39693 Державний 

університет 

"Житомирська 

політехніка" 

Молодши

й 

бакалавр 

10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



300.  0708/АС-

22 

51941 Одеський державний 

екологічний 

університет 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологічні аспекти 

природокористування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

301.  0654/АС-

22 

51922 Відділення фізико-

хімії горючих 

копалин Інституту 

фізико-органічної 

хімії і вуглехімії ім. 

Л. М. Литвиненка 

Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

102 Хімія ОНП «Хімія» «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

302.  0618/АС-

22 

27910 Тернопільський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

Володимира Гнатюка 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

106 Географія Географія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

303.  0709/АС-

22 

51940 Одеський державний 

екологічний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія та охорона 

довкілля 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

304.  0683/АС-

22 

47988 Державна установа 

"Науковий центр 

аерокосмічних 

досліджень Землі 

Інституту 

геологічних наук 

Національної 

академії наук 

України" 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

103 Науки про 

Землю 

Дистанційні 

аерокосмічні 

дослідження 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



305.  0805/АС-

22 

35968 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

101 Екологія Екологія на водному 

транспорті 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

306.  0716/АС-

22 

22777 Харківський 

національний 

університет імені 

В.Н. Каразіна 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

106 Географія Економічна, 

соціальна географія 

та регіональний 

розвиток 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Назаров І.В.) 

307.  0720/АС-

22 

22775 Харківський 

національний 

університет імені 

В.Н. Каразіна 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

106 Географія Фізична географія, 

моніторинг і кадастр 

природних ресурсів 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Назаров І.В.) 

308.  0794/АС-

22 

28195 Інститут електронної 

фізики Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

10 Природничі 

науки 

104 Фізика та 

астрономія 

Фізика та астрономія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

309.  0719/АС-

22 

22776 Харківський 

національний 

університет імені 

В.Н. Каразіна 

Бакалавр 10 Природничі 

науки 

106 Географія Картографія, 

геоінформатика і 

кадастр 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Назаров І.В.) 

11 Математика та статистика 

310.  0228/АС-

22 

24190 Національний 

авіаційний 

університет 

Бакалавр 11 Математика 

та статистика 

113 Прикладна 

математика 

Прикладне програмне 

забезпечення 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

311.  0189/АС-

22 

38790 Фізико-механічний 

інститут 

ім.Г.В.Карпенка 

Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

11 Математика 

та статистика 

113 Прикладна 

математика 

Механіка 

деформівного 

твердого тіла 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

312.  0787/АС-

22 

48184 Запорізький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

11 Математика 

та статистика 

113 Прикладна 

математика 

Прикладна 

математика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

313.  0580/АС-

22 

36831 ЦЕНТРАЛЬНОУКР

АЇНСЬКИЙ 

ДЕРЖАВНИЙ 

ПЕДАГОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ 

ВОЛОДИМИРА 

ВИННИЧЕНКА 

Доктор 

філософії 

11 Математика 

та статистика 

113 Прикладна 

математика 

Прикладна 

математика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

12 Інформаційні технології 

314.  1945/АС-

21 

32364 Університет 

банківської справи 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

125 Кібербезпека «Кібербезпека у 

фінансових 

технологіях» 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

315.  0844/АС-

22 

20909 Маріупольський 

державний 

університет 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

125 Кібербезпека Кібербезпека «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

316.  2153/АС-

21 

50835 Державний 

університет "Одеська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

121 Інженерія 

програмного 

забезпечення 

Інженерія 

програмного 

забезпечення 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

317.  0131/АС-

22 

35405 Київський 

національний 

торговельно-

економічний 

університет 

(Вінницький 

торговельно - 

економічний 

інститут Київського 

національного 

торговельно - 

економічного 

університету) 

Молодши

й 

бакалавр 

12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні 

технології у бізнесі 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

318.  0162/АС-

22 

49909 Національний 

авіаційний 

університет 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

122 Комп'ютерні 

науки 

Комп'ютерні науки «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

319.  0152/АС-

22 

26582 Національний 

авіаційний 

університет 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні системи 

та технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



320.  0140/АС-

22 

49908 Національний 

авіаційний 

університет 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

121 Інженерія 

програмного 

забезпечення 

Інженерія 

програмного 

забезпечення 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

321.  0179/АС-

22 

1433 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

125 Кібербезпека Інформаційна безпека «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

322.  0172/АС-

22 

46968 Київський 

національний 

торговельно-

економічний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

12 Інформаційні 

технології 

122 Комп'ютерні 

науки 

Комп'ютерні науки «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

323.  0209/АС-

22 

42691 Черкаський 

державний 

технологічний 

університет 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні системи 

та технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

324.  0288/АС-

22 

17084 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

124 Системний 

аналіз 

Системний аналіз «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Олексів І.Б., 

Моркляник Б.В.) 

325.  0195/АС-

22 

46347 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

124 Системний 

аналіз 

Системний аналіз «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Жученко О.А.) 



інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

326.  0297/АС-

22 

32809 Луцький 

національний 

технічний 

університет 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

122 Комп'ютерні 

науки 

Комп'ютерні науки «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

327.  0255/АС-

22 

25041 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Ужгородський 

національний 

університет" 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні системи 

та технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

328.  0317/АС-

22 

39647 Миколаївський 

національний 

аграрний університет 

Молодши

й 

бакалавр 

12 Інформаційні 

технології 

122 Комп'ютерні 

науки 

Комп'ютерні науки «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

329.  0104/АС-

22 

36680 Державний 

університет 

телекомунікацій 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

125 Кібербезпека Кібербезпека «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

330.  0353/АС-

22 

47936 Вінницький 

національний 

технічний 

університет 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

124 Системний 

аналіз 

Системний аналіз «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

331.  0263/АС-

22 

48188 Запорізький 

національний 

університет 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

122 Комп'ютерні 

науки 

Комп'ютерні науки «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

332.  0305/АС-

22 

16868 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

125 Кібербезпека Кібербезпека «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Олексів І.Б., 

Моркляник Б.В.) 

333.  0491/АС-

22 

33212 Одеська державна 

академія будівництва 

та архітектури 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні системи 

та технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

334.  0431/АС-

22 

31542 Київський 

національний 

університет 

технологій та 

дизайну 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

123 Комп’ютерна 

інженерія 

Комп'ютерні системи 

та мережи 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

335.  0598/АС-

22 

31539 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Придніпровська 

державна академія 

будівництва та 

архітектури" 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

122 Комп'ютерні 

науки 

Комп’ютерні науки «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

336.  0619/АС-

22 

1184 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

124 Системний 

аналіз 

Системний аналіз «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



337.  0492/АС-

22 

42683 Черкаський 

державний 

технологічний 

університет 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

121 Інженерія 

програмного 

забезпечення 

Інженерія 

програмного 

забезпечення 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

338.  0478/АС-

22 

26589 Поліський 

національний 

університет 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні системи 

та технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

339.  0435/АС-

22 

23429 Харківський 

національний 

економічний 

університет імені 

Семена Кузнеця 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні системи 

та технології 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Золотарьова 

І.О.) 

340.  0493/АС-

22 

9375 Донецький 

національний 

університет імені 

Василя Стуса 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

125 Кібербезпека Кібербезпека «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

341.  0579/АС-

22 

32804 Українська академія 

друкарства 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні системи 

та технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

342.  0529/АС-

22 

40726 Сумський 

національний 

аграрний університет 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні системи 

та технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



343.  0547/АС-

22 

49911 Національний 

авіаційний 

університет 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

125 Кібербезпека Кібербезпека «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

344.  0746/АС-

22 

52476 Державний 

біотехнологічний 

університет 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

123 Комп’ютерна 

інженерія 

Комп’ютерна 

інженерія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

345.  0647/АС-

22 

28253 Кременчуцький 

національний 

університет імені 

Михайла 

Остроградського 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

123 Комп’ютерна 

інженерія 

Комп'ютерна 

інженерія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

346.  0764/АС-

22 

21088 Таврійський 

національний 

університет імені 

В.І.Вернадського 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

122 Комп'ютерні 

науки 

Комп'ютерні науки «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

347.  0668/АС-

22 

51933 Українська академія 

друкарства 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

126 Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні системи 

та технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

348.  0726/АС-

22 

46348 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

Доктор 

філософії 

12 Інформаційні 

технології 

125 Кібербезпека Кібербезпека «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Жученко О.А.) 



349.  0825/АС-

22 

4110 Черкаський 

національний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

121 Інженерія 

програмного 

забезпечення 

Програмна інженерія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

350.  0819/АС-

22 

1740 Національний 

аерокосмічний 

університет ім. М. Є. 

Жуковського 

"Харківський 

авіаційний інститут" 

Бакалавр 12 Інформаційні 

технології 

125 Кібербезпека Безпека 

інформаційних і 

комунікаційних 

систем 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

13 Механічна інженерія 

351.  0076/АС-

22 

49913 Національний 

авіаційний 

університет 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

134 Авіаційна та 

ракетно-космічна 

техніка 

Авіаційна та ракетно-

космічна техніка 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

352.  0216/АС-

22 

4182 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 13 Механічна 

інженерія 

131 Прикладна 

механіка 

технології та 

устаткування 

зварювання 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

353.  0200/АС-

22 

4661 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 13 Механічна 

інженерія 

131 Прикладна 

механіка 

обладнання та 

технології ливарного 

виробництва 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

354.  0671/АС-

22 

29039 Інститут 

монокристалів 

Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

132 

Матеріалознавство 

Монокристалічні, 

керамічні та 

наноструктурні 

матеріали 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



355.  0124/АС-

22 

50002 Інститут проблем 

матеріалознавства 

ім.І.М.Францевича 

НАН України 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

132 

Матеріалознавство 

Порошкова 

металургія та 

композиційні 

матеріали 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

356.  0215/АС-

22 

5219 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 13 Механічна 

інженерія 

131 Прикладна 

механіка 

відновлення та 

підвищення 

зносостійкості 

деталей і конструкцій 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

357.  0652/АС-

22 

35201 Інститут 

сцинтиляційних 

матеріалів 

Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

132 

Матеріалознавство 

Матеріалознавство «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

358.  0274/АС-

22 

22171 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Національний 

лісотехнічний 

університет України" 

Бакалавр 13 Механічна 

інженерія 

133 Галузеве 

машинобудування 

Галузеве 

машинобудування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

359.  0439/АС-

22 

30361 Івано-Франківський 

національний 

технічний 

університет нафти і 

газу 

Бакалавр 13 Механічна 

інженерія 

133 Галузеве 

машинобудування 

Інжиніринг і сервісне 

обслуговування 

нафтогазових машин 

та обладнання 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

360.  0505/АС-

22 

33209 Одеська державна 

академія будівництва 

та архітектури 

Бакалавр 13 Механічна 

інженерія 

133 Галузеве 

машинобудування 

Галузеве 

машинобудування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



361.  0503/АС-

22 

29994 Харківський 

національний 

автомобільно-

дорожній 

університет 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

133 Галузеве 

машинобудування 

Галузеве 

машинобудування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

362.  0494/АС-

22 

21910 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

133 Галузеве 

машинобудування 

Галузеве 

машинобудування 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Олексів І.Б., 

Млоркляник 

Б.В.) 

363.  0698/АС-

22 

36912 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

133 Галузеве 

машинобудування 

Галузеве 

машинобудування 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

364.  0736/АС-

22 

37218 Сумський 

національний 

аграрний університет 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

133 Галузеве 

машинобудування 

Галузеве 

машинобудування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

365.  0747/АС-

22 

52546 Державний 

біотехнологічний 

університет 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

133 Галузеве 

машинобудування 

Галузеве 

машинобудування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



366.  0615/АС-

22 

46354 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

136 Металургія Металургія «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 

1(Жученко О.А.) 

367.  0699/АС-

22 

46353 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

Доктор 

філософії 

13 Механічна 

інженерія 

134 Авіаційна та 

ракетно-космічна 

техніка 

Авіаційна та ракетно-

космічна техніка 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Жученко О.А.) 

368.  0796/АС-

22 

3614 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 13 Механічна 

інженерія 

131 Прикладна 

механіка 

технології 

машинобудування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

369.  0681/АС-

22 

40654 Сумський державний 

університет 

(Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Класичний фаховий 

коледж Сумського 

державного 

університету») 

Молодши

й 

бакалавр 

13 Механічна 

інженерія 

133 Галузеве 

машинобудування 

Технологія обробки 

матеріалів на 

верстатах і 

автоматичних лініях 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

370.  0798/АС-

22 

5741 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 13 Механічна 

інженерія 

132 

Матеріалознавство 

композиційні та 

порошкові матеріали, 

покриття 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



371.  0797/АС-

22 

2860 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 13 Механічна 

інженерія 

131 Прикладна 

механіка 

обладнання та 

технології 

пластичного 

формування 

конструкцій 

машинобудування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

14 Електрична інженерія 

372.  0603/АС-

22 

50840 Державний 

університет "Одеська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

14 Електрична 

інженерія 

141 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

373.  0315/АС-

22 

46356 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

Доктор 

філософії 

14 Електрична 

інженерія 

142 Енергетичне 

машинобудування 

Енергетичне 

машинобудування 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Жученко О.А.) 

374.  0133/АС-

22 

40554 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Український 

державний хіміко-

технологічний 

університет" 

Бакалавр 14 Електрична 

інженерія 

141 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

375.  0397/АС-

22 

50842 Державний 

університет "Одеська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

14 Електрична 

інженерія 

144 

Теплоенергетика 

Теплоенергетика «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



376.  0786/АС-

22 

22213 Інститут загальної 

енергетики 

Національної 

академії наук 

України 

Доктор 

філософії 

14 Електрична 

інженерія 

141 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

Електроенергетичні 

системи та комплекси 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

377.  0447/АС-

22 

37368 Національний 

університет 

кораблебудування 

імені адмірала 

Макарова 

Доктор 

філософії 

14 Електрична 

інженерія 

142 Енергетичне 

машинобудування 

Енергетичне 

машинобудування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

378.  0573/АС-

22 

36914 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

14 Електрична 

інженерія 

141 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

379.  0522/АС-

22 

23130 Поліський 

національний 

університет 

Бакалавр 14 Електрична 

інженерія 

141 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

Елекетроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

15 Автоматизація та приладобудування 

380.  0359/АС-

22 

31626 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Донецький 

національний 

технічний 

університет" 

Бакалавр 15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

152 Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна 

техніка 

Комп'ютерні 

інформаційно-

вимірювальні 

технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



381.  0202/АС-

22 

48538 Національний 

університет харчових 

технологій 

Доктор 

філософії 

15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

151 Автоматизація 

та комп’ютерно-

інтегровані 

технології 

Автоматизація та 

комп’ютерно-

інтегровані технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

382.  0528/АС-

22 

46360 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

Доктор 

філософії 

15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

152 Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна 

техніка 

Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна техніка 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Жученко О.А.) 

383.  0242/АС-

22 

34185 Українська 

інженерно-

педагогічна академія 

Доктор 

філософії 

15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

152 Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна 

техніка 

Якість, 

стандартизація та 

метрологічне 

забезпечення 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

384.  0349/АС-

22 

30370 Івано-Франківський 

національний 

технічний 

університет нафти і 

газу 

Бакалавр 15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

152 Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна 

техніка 

Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна техніка 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

385.  0374/АС-

22 

40748 Національний 

університет водного 

господарства та 

природокористуванн

я (Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Рівненський 

технічний фаховий 

коледж 

Національного 

Молодши

й 

бакалавр 

15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

151 Автоматизація 

та комп’ютерно-

інтегровані 

технології 

Автоматизація та 

комп’ютерно-

інтегровані технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



університету водного 

господарства та 

природокористуванн

я») 

386.  0434/АС-

22 

36915 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

151 Автоматизація 

та комп’ютерно-

інтегровані 

технології 

Автоматизація та 

комп'ютерно-

інтегровані технології 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

387.  0679/АС-

22 

32164 Державний 

університет 

"Житомирська 

політехніка" 

Бакалавр 15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

152 Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна 

техніка 

Комп'ютеризовані 

інформаційно-

вимірювальні системи 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

388.  0801/АС-

22 

32390 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

151 Автоматизація 

та комп’ютерно-

інтегровані 

технології 

промислова 

автоматика 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

389.  0799/АС-

22 

19618 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

152 Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна 

техніка 

якість, стандартизація 

та сертифікація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



390.  0768/АС-

22 

39704 Національний 

аерокосмічний 

університет ім. М. Є. 

Жуковського 

"Харківський 

авіаційний інститут" 

Молодши

й 

бакалавр 

15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

151 Автоматизація 

та комп’ютерно-

інтегровані 

технології 

Комп'ютерно-

інтегровані 

технологічні процеси 

і виробництва 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

391.  0762/АС-

22 

2592 Харківський 

національний 

університет імені 

В.Н. Каразіна 

Бакалавр 15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

153 Мікро- та 

наносистемна 

техніка 

Мікро- та 

наносистемна техніка 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Назаров І.В.) 

392.  0831/АС-

22 

32039 Національний 

аерокосмічний 

університет ім. М. Є. 

Жуковського 

"Харківський 

авіаційний інститут" 

Бакалавр 15 

Автоматизація 

та 

приладобудуван

ня 

153 Мікро- та 

наносистемна 

техніка 

Мікро- та 

наносистемна техніка 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

16 Хімічна та біоінженерія 

393.  0286/АС-

22 

9079 Національний 

авіаційний 

університет 

Бакалавр 16 Хімічна та 

біоінженерія 

161 Хімічні 

технології та 

інженерія 

Хімічні технології 

альтернативних 

енергоресурсів 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

394.  0287/АС-

22 

10167 Національний 

авіаційний 

університет 

Бакалавр 16 Хімічна та 

біоінженерія 

161 Хімічні 

технології та 

інженерія 

Хімічні технології 

палива та вуглецевих 

матеріалів 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

395.  0346/АС-

22 

46910 Одеський 

національний 

університет імені І. І. 

Мечникова 

Доктор 

філософії 

16 Хімічна та 

біоінженерія 

162 Біотехнології 

та біоінженерія 

Біотехнології та 

біоінженерія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

396.  0271/АС-

22 

28907 Харківський 

національний 

університет 

радіоелектроніки 

Доктор 

філософії 

16 Хімічна та 

біоінженерія 

163 Біомедична 

інженерія 

Біомедична інженерія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

397.  0395/АС-

22 

27749 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Ужгородський 

національний 

університет" 

Бакалавр 16 Хімічна та 

біоінженерія 

163 Біомедична 

інженерія 

біомедична інженерія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

398.  0405/АС-

22 

39651 Миколаївський 

національний 

аграрний університет 

Молодши

й 

бакалавр 

16 Хімічна та 

біоінженерія 

162 Біотехнології 

та біоінженерія 

Біотехнології та 

біоінженерія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

399.  0749/АС-

22 

52484 Державний 

біотехнологічний 

університет 

Бакалавр 16 Хімічна та 

біоінженерія 

163 Біомедична 

інженерія 

Біомедична інженерія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

17 Електроніка та телекомунікації 

400.  0157/АС-

22 

38615 Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича 

Доктор 

філософії 

17 Електроніка 

та 

телекомунікації 

172 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



401.  0229/АС-

22 

49918 Національний 

авіаційний 

університет 

Доктор 

філософії 

17 Електроніка 

та 

телекомунікації 

172 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

402.  0352/АС-

22 

47947 Вінницький 

національний 

технічний 

університет 

Доктор 

філософії 

17 Електроніка 

та 

телекомунікації 

172 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

403.  0313/АС-

22 

46365 Національний 

технічний 

університет України 

«Київський 

політехнічний 

інститут імені Ігоря 

Сікорського» 

Доктор 

філософії 

17 Електроніка 

та 

телекомунікації 

172 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Жученко О.А.) 

404.  0384/АС-

22 

50269 Державний 

університет 

інтелектуальних 

технологій і зв'язку 

Бакалавр 17 Електроніка 

та 

телекомунікації 

171 Електроніка Електроніка та 

комп'ютерна 

діагностика 

автомобілів 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

405.  0682/АС-

22 

47993 Державна установа 

"Науковий центр 

аерокосмічних 

досліджень Землі 

Інституту 

геологічних наук 

Національної 

академії наук 

України" 

Доктор 

філософії 

17 Електроніка 

та 

телекомунікації 

172 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

Дистанційні 

аерокосмічні 

дослідження 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

18 Виробництво та технології 



406.  0126/АС-

22 

36916 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

18 Виробництво 

та технології 

187 Деревообробні 

та меблеві 

технології 

Деревообробні та 

меблеві технології 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

407.  0165/АС-

22 

17703 Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича 

Бакалавр 18 Виробництво 

та технології 

181 Харчові 

технології 

Технологічна 

експертиза, безпека 

харчової продукції та 

модернізація 

технологічних 

процесів 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

408.  0138/АС-

22 

32847 Луцький 

національний 

технічний 

університет 

Бакалавр 18 Виробництво 

та технології 

182 Технології 

легкої 

промисловості 

Технології легкої 

промисловості 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

409.  0275/АС-

22 

23325 Миколаївський 

національний 

аграрний університет 

Бакалавр 18 Виробництво 

та технології 

181 Харчові 

технології 

Харчові технології «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

410.  0329/АС-

22 

20748 Сумський державний 

університет 

Доктор 

філософії 

18 Виробництво 

та технології 

183 Технології 

захисту 

навколишнього 

середовища 

технології захисту 

навколишнього 

середовища 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Артюхов А.Є.) 



411.  0670/АС-

22 

25283 Київський 

національний 

університет 

будівництва і 

архітектури 

Бакалавр 18 Виробництво 

та технології 

183 Технології 

захисту 

навколишнього 

середовища 

Технології захисту 

навколишнього 

середовища 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

412.  0510/АС-

22 

47334 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Дрогобицький 

коледж нафти і газу" 

Молодши

й 

бакалавр 

18 Виробництво 

та технології 

184 Гірництво Буріння свердловин «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

413.  0473/АС-

22 

35898 Уманський 

національний 

університет 

садівництва 

Молодши

й 

бакалавр 

18 Виробництво 

та технології 

181 Харчові 

технології 

Харчові технології «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

414.  0587/АС-

22 

39695 Державний 

університет 

"Житомирська 

політехніка" 

Молодши

й 

бакалавр 

18 Виробництво 

та технології 

184 Гірництво Гірництво «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

415.  0594/АС-

22 

51934 Українська академія 

друкарства 

Доктор 

філософії 

18 Виробництво 

та технології 

186 Видавництво та 

поліграфія 

Видавництво та 

поліграфія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

416.  0637/АС-

22 

51850 Українська 

інженерно-

педагогічна академія 

Молодши

й 

бакалавр 

18 Виробництво 

та технології 

181 Харчові 

технології 

Ресторанні технології «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



417.  0813/АС-

22 

42620 Національний 

технічний 

університет 

"Дніпровська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

18 Виробництво 

та технології 

183 Технології 

захисту 

навколишнього 

середовища 

Технології захисту 

навколишнього 

середовища 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1  

(Н. Стукало) 

19 Архітектура та будівництво 

418.  0106/АС-

22 

28116 Одеський 

національний 

морський 

університет 

Бакалавр 19 Архітектура 

та будівництво 

194 Гідротехнічне 

будівництво, водна 

інженерія та водні 

технології 

Гідротехнічне 

будівництво 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

419.  0239/АС-

22 

8858 Чорноморський 

національний 

університет імені 

Петра Могили 

Бакалавр 19 Архітектура 

та будівництво 

193 Геодезія та 

землеустрій 

Геодезія та 

землеустрій 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

420.  0120/АС-

22 

35901 Уманський 

національний 

університет 

садівництва 

Молодши

й 

бакалавр 

19 Архітектура 

та будівництво 

193 Геодезія та 

землеустрій 

Геодезія та 

землеустрій 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

421.  0289/АС-

22 

5690 Центральноукраїнськ

ий національний 

технічний 

університет 

Бакалавр 19 Архітектура 

та будівництво 

192 Будівництво та 

цивільна інженерія 

Будівництво та 

цивільна інженерія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

422.  0345/АС-

22 

7613 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Ужгородський 

національний 

університет" 

Бакалавр 19 Архітектура 

та будівництво 

193 Геодезія та 

землеустрій 

Геодезія та 

землеустрій 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



423.  0424/АС-

22 

19516 Західноукраїнський 

національний 

університет 

Бакалавр 19 Архітектура 

та будівництво 

193 Геодезія та 

землеустрій 

Геодезія та 

землеустрій 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Длугопольськи

й О.В.) 

424.  0554/АС-

22 

23985 Харківська державна 

академія дизайну і 

мистецтв 

Бакалавр 19 Архітектура 

та будівництво 

191 Архітектура та 

містобудування 

Архітектурно-

ландшафтне 

середовище 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

425.  0593/АС-

22 

28340 Кременчуцький 

національний 

університет імені 

Михайла 

Остроградського 

Бакалавр 19 Архітектура 

та будівництво 

193 Геодезія та 

землеустрій 

Геодезія та 

землеустрій 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

426.  0732/АС-

22 

45813 Херсонський 

державний аграрно-

економічний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

19 Архітектура 

та будівництво 

193 Геодезія та 

землеустрій 

Геодезія та 

землеустрій 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

427.  0734/АС-

22 

26055 Херсонський 

державний аграрно-

економічний 

університет 

Бакалавр 19 Архітектура 

та будівництво 

194 Гідротехнічне 

будівництво, водна 

інженерія та водні 

технології 

Гідротехнічне 

будівництво, водна 

інженерія та водні 

технології 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

428.  0807/АС-

22 

39866 Запорізький 

національний 

університет 

Бакалавр 19 Архітектура 

та будівництво 

191 Архітектура та 

містобудування 

Архітектура та 

містобудування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



429.  0714/АС-

22 

51638 Сумський державний 

університет 

(Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Класичний фаховий 

коледж Сумського 

державного 

університету») 

Молодши

й 

бакалавр 

19 Архітектура 

та будівництво 

192 Будівництво та 

цивільна інженерія 

Будівництво та 

експлуатація будівель 

i споруд 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

20 Аграрні науки та продовольство 

430.  629/АС-22 48048 Селекційно-

генетичний інститут 

- Національний 

центр 

насіннєзнавства та 

сортовивчення 

Доктор 

філософії 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

201 Агрономія Селекція і 

насінництво 

сільськогосподарськи

х культур 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

431.  1835/АС-

21 

30214 Одеський 

національний 

технологічний 

університет 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

204 Технологія 

виробництва і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

432.  0158/АС-

22 

8898 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Ужгородський 

національний 

університет" 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

205 Лісове 

господарство 

Лісове господарство «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

433.  0073/АС-

22 

37353 Миколаївський 

національний 

аграрний університет 

Доктор 

філософії 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

204 Технологія 

виробництва і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



434.  0103/АС-

22 

35888 Уманський 

національний 

університет 

садівництва 

Молодши

й 

бакалавр 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

201 Агрономія Агрономія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

435.  0139/АС-

22 

26688 Поліський 

національний 

університет 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

203 Садівництво та 

виноградарство 

Садівництво та 

виноградарство 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

436.  0190/АС-

22 

45814 Херсонський 

державний аграрно-

економічний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

204 Технологія 

виробництва і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

437.  0296/АС-

22 

40677 Сумський 

національний 

аграрний університет 

Молодши

й 

бакалавр 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

208 Агроінженерія Агроінженерія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

438.  0312/АС-

22 

12381 Білоцерківський 

національний 

аграрний університет 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

207 Водні 

біоресурси та 

аквакультура 

Водні біоресурси та 

аквакультура 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

439.  0167/АС-

22 

39649 Миколаївський 

національний 

аграрний університет 

Молодши

й 

бакалавр 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

208 Агроінженерія Агроінженерія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



440.  0250/АС-

22 

48115 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Національний 

лісотехнічний 

університет України" 

Доктор 

філософії 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

205 Лісове 

господарство 

Лісове господарство «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

441.  0429/АС-

22 

35903 Уманський 

національний 

університет 

садівництва 

Молодши

й 

бакалавр 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

205 Лісове 

господарство 

Лісове господарство «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

442.  0476/АС-

22 

39417 Одеський державний 

аграрний університет 

Молодши

й 

бакалавр 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

204 Технологія 

виробництва і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

443.  0396/АС-

22 

35301 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

(Відокремлений 

підрозділ 

Національного 

університету 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

"Бережанський 

агротехнічний 

інститут") 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

205 Лісове 

господарство 

Лісове господарство «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



444.  0495/АС-

22 

23815 Хмельницький 

національний 

університет 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

208 Агроінженерія Агроінженерія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

445.  0419/АС-

22 

33019 Західноукраїнський 

національний 

університет 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

201 Агрономія Агрономія «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Длугопольськи

й О.В.) 

446.  0459/АС-

22 

35899 Уманський 

національний 

університет 

садівництва 

Молодши

й 

бакалавр 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

208 Агроінженерія Агроінженерія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

447.  0466/АС-

22 

36944 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

204 Технологія 

виробництва і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Технології 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

448.  0496/АС-

22 

36947 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

207 Водні 

біоресурси та 

аквакультура 

Водні біоресурси та 

аквакультура 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 12 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 



449.  0497/АС-

22 

6085 Сумський 

національний 

аграрний університет 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

205 Лісове 

господарство 

Лісове господарство «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

450.  0600/АС-

22 

36909 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

202 Захист і 

карантин рослин 

Захист і карантин 

рослин 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе ЛО.А., 

Увіліховський 

М.І.) 

451.  0778/АС-

22 

36946 Національний 

університет 

біоресурсів і 

природокористуванн

я України 

Доктор 

філософії 

20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

206 Садово-паркове 

господарство 

Садово-паркове 

господарство 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Янсе Л.А., 

Цвіліховський 

М.І.) 

452.  0621/АС-

22 

26737 Херсонський 

державний аграрно-

економічний 

університет 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

206 Садово-паркове 

господарство 

Садово-паркове 

господарство 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

453.  0750/АС-

22 

52494 Державний 

біотехнологічний 

університет 

Бакалавр 20 Аграрні 

науки та 

продовольство 

206 Садово-паркове 

господарство 

Садово-паркове 

господарство 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

21 Ветеринарна медицина 



454.  0236/АС-

22 

39146 Інститут 

ветеринарної 

медицини 

Національної 

академії аграрних 

наук України 

Доктор 

філософії 

21 Ветеринарна 

медицина 

211 Ветеринарна 

медицина 

Ветеринарна 

медицина 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Цвіліховський 

М.І.) 

22 Охорона здоров’я 

455.  0430/АС-

22 

34871 Приватний заклад 

вищої освіти 

"Міжнародний 

класичний 

університет імені 

Пилипа Орлика" 

Магістр 22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація, 

промислова фармація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

456.  0198/АС-

22 

51362 Державна наукова 

установа "Науково-

практичний центр 

профілактичної та 

клінічної медицини" 

Державного 

управління справами 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

222 Медицина Медицина «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

457.  0845/АС-

22 

22285 Державна установа 

"Інститут педіатрії, 

акушерства і 

гінекології імені 

академіка 

О.М.Лук'янової 

Національної 

академії медичних 

наук України" 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

222 Медицина Медицина «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



458.  0245/АС-

22 

22284 Державна установа 

"Інститут педіатрії, 

акушерства і 

гінекології імені 

академіка 

О.М.Лук'янової 

Національної 

академії медичних 

наук України" 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

228 Педіатрія Педіатрія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

459.  0121/АС-

22 

21100 Вінницький 

національний 

медичний 

університет ім. М. І. 

Пирогова 

Магістр 22 Охорона 

здоров’я 

228 Педіатрія Педіатрія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

460.  0299/АС-

22 

37455 Тернопiльський 

національний 

медичний 

університет iменi I.Я. 

Горбачевського 

Міністерства 

охорони здоров`я 

України 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

223 

Медсестринство 

Медсестринство «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

461.  0264/АС-

22 

49924 Івано-Франківський 

національний 

медичний 

університет 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

228 Педіатрія Педіатрія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

462.  0175/АС-

22 

47050 Буковинський 

державний медичний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



463.  0390/АС-

22 

20878 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

227 Фізична 

терапія, ерготерапія 

Фізична терапія, 

ерготерапія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

464.  0362/АС-

22 

48215 Національний 

медичний 

університет імені 

О.О. Богомольця 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

225 Медична 

психологія 

Медична психологія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

465.  0230/АС-

22 

48393 Одеський 

національний 

медичний 

університет 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація, 

промислова фармація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

466.  0403/АС-

22 

20780 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Ужгородський 

національний 

університет" 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

227 Фізична 

терапія, ерготерапія 

Фізична терапія, 

ерготерапія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

467.  0323/АС-

22 

46993 Запорізький 

державний медичний 

університет 

(Медичний фаховий 

коледж Запорізького 

державного 

медичного 

університету) 

Молодши

й 

бакалавр 

22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

468.  0371/АС-

22 

51156 Полтавський 

державний медичний 

університет 

Магістр 22 Охорона 

здоров’я 

229 Громадське 

здоров`я 

Громадське здоров`я «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



469.  0534/АС-

22 

46433 Національний 

університет охорони 

здоров’я України 

імені П. Л. Шупика 

Магістр 22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація, 

промислова фармація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

470.  0428/АС-

22 

34150 Донецький 

національний 

медичний 

університет 

Магістр 22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

471.  0471/АС-

22 

48502 Івано-Франківський 

національний 

медичний 

університет 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація, 

промислова фармація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

472.  0479/АС-

22 

46496 Національний 

фармацевтичний 

університет 

(Фаховий коледж 

Національного 

фармацевтичного 

університету) 

Молодши

й 

бакалавр 

22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

473.  0710/АС-

22 

36584 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Магістр 22 Охорона 

здоров’я 

222 Медицина Медицина «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

474.  0467/АС-

22 

51795 Східноукраїнський 

національний 

університет імені 

Володимира Даля 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація, 

промислова фармація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



475.  0550/АС-

22 

46497 Рівненський 

державний 

гуманітарний 

університет 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

227 Фізична 

терапія, ерготерапія 

Фізична терапія «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

476.  0527/АС-

22 

21205 Кам'янець-

Подільський 

національний 

університет імені 

Івана Огієнка 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

227 Фізична 

терапія, ерготерапія 

Фізична реабілітація «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

477.  0521/АС-

22 

21060 Львівський 

національний 

університет 

ветеринарної 

медицини та 

біотехнологій імені 

С. З. Ґжицького 

Магістр 22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація, 

промислова фармація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

478.  0785/АС-

22 

39236 Тернопiльський 

національний 

медичний 

університет iменi I.Я. 

Горбачевського 

Міністерства 

охорони здоров`я 

України 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

479.  0535/АС-

22 

38737 Національний 

університет охорони 

здоров’я України 

імені П. Л. Шупика 

Доктор 

філософії 

22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

фармація, промислова 

фармація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



480.  0661/АС-

22 

35085 Львівський 

національний 

університет 

ветеринарної 

медицини та 

біотехнологій імені 

С. З. Ґжицького 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

227 Фізична 

терапія, ерготерапія 

Фізична 

терапія,ерготерапія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

481.  0824/АС-

22 

32650 Заклад вищої освіти 

«Відкритий 

міжнародний 

університет розвитку 

людини «Україна» 

(Відокремлений 

структурний 

підрозділ закладу 

вищої освіти 

"Відкритий 

міжнародний 

університет розвитку 

людини "Україна" 

Житомирський 

економіко-

гуманітарний 

інститут) 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

227 Фізична 

терапія, ерготерапія 

Фізична терапія, 

ерготерапія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

482.  0809/АС-

22 

35616 Міжнародний 

гуманітарний 

університет 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

227 Фізична 

терапія, ерготерапія 

Фізична 

терапія,ерготерапія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

483.  0804/АС-

22 

32822 Міжнародний 

гуманітарний 

університет 

Магістр 22 Охорона 

здоров’я 

222 Медицина Медицина «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 



Конфлікт 

інтересів - 0 

484.  0803/АС-

22 

34355 Міжнародний 

гуманітарний 

університет 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

226 Фармація, 

промислова 

фармація 

Фармація, 

промислова фармація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

485.  0833/АС-

22 

20721 Таврійський 

національний 

університет імені 

В.І.Вернадського 

Бакалавр 22 Охорона 

здоров’я 

227 Фізична 

терапія, ерготерапія 

Фізична терапія, 

ерготерапія 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

23 Соціальна робота 

486.  1968/АС-

21 

48138 Університет 

банківської справи 

Бакалавр 23 Соціальна 

робота 

232 Соціальне 

забезпечення 

Освітньо-професійна 

програма "Соціальне 

забезпечення" 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

487.  0193/АС-

22 

17950 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Донбаський 

державний 

педагогічний 

університет" 

Бакалавр 23 Соціальна 

робота 

232 Соціальне 

забезпечення 

Соціальне 

забезпечення 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

488.  0412/АС-

22 

21928 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

23 Соціальна 

робота 

231 Соціальна 

робота 

Соціальна робота «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Олексів І.Б., 

Моркляник Б.В.) 



489.  0246/АС-

22 

48208 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Доктор 

філософії 

23 Соціальна 

робота 

231 Соціальна 

робота 

Соціальна робота «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

490.  0556/АС-

22 

19202 Харківський 

національний 

медичний 

університет 

Бакалавр 23 Соціальна 

робота 

231 Соціальна 

робота 

Соціальна робота «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

491.  0322/АС-

22 

24035 Харківський 

національний 

економічний 

університет імені 

Семена Кузнеця 

Бакалавр 23 Соціальна 

робота 

232 Соціальне 

забезпечення 

Управління 

соціальною сферою 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Золотарьова 

І.О.) 

492.  0432/АС-

22 

18589 Черкаський 

державний 

технологічний 

університет 

Бакалавр 23 Соціальна 

робота 

232 Соціальне 

забезпечення 

Соціальне 

забезпечення 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

493.  0423/АС-

22 

31232 Київський 

національний 

торговельно-

економічний 

університет 

(Вінницький 

торговельно - 

економічний 

інститут Київського 

національного 

торговельно - 

Бакалавр 23 Соціальна 

робота 

232 Соціальне 

забезпечення 

Соціальне 

забезпечення 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



економічного 

університету) 

494.  0420/АС-

22 

23393 Західноукраїнський 

національний 

університет 

Бакалавр 23 Соціальна 

робота 

232 Соціальне 

забезпечення 

Соціальне 

забезпечення 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Длугопольськи

й О.В.) 

495.  0525/АС-

22 

29751 Хмельницький 

університет 

управління та права 

імені Леоніда 

Юзькова 

Бакалавр 23 Соціальна 

робота 

232 Соціальне 

забезпечення 

Бакалавр соціального 

забезпечення 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

496.  0760/АС-

22 

14484 Таврійський 

національний 

університет імені 

В.І.Вернадського 

Бакалавр 23 Соціальна 

робота 

231 Соціальна 

робота 

Соціальна робота «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

24 Сфера обслуговування 

497.  0253/АС-

22 

3180 Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

242 Туризм Міжнародний туризм «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



498.  0097/АС-

22 

40872 Київський 

національний 

торговельно-

економічний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Готельно-ресторанна 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

499.  0458/АС-

22 

30996 Хмельницький 

університет 

управління та права 

імені Леоніда 

Юзькова 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

242 Туризм Бакалавр туризму «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

500.  0380/АС-

22 

48149 Одеський 

національний 

економічний 

університет 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Економіка та 

організація готельно-

ресторанної справи 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

501.  0443/АС-

22 

23213 Одеський 

національний 

технологічний 

університет 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

242 Туризм Міжнародний туризм «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

502.  0779/АС-

22 

23563 Дніпровський 

національний 

університет імені 

Олеся Гончара 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

242 Туризм Міжнародний туризм «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Стукало Н.В.) 

503.  0700/АС-

22 

48155 Львівський 

державний 

університет фізичної 

культури імені Івана 

Боберського 

Доктор 

філософії 

24 Сфера 

обслуговування 

242 Туризм Туризм «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



504.  0767/АС-

22 

14500 Таврійський 

національний 

університет імені 

В.І.Вернадського 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Готельно-ресторанна 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

505.  0717/АС-

22 

27658 Херсонський 

державний аграрно-

економічний 

університет 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Готельно-ресторанна 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

506.  0585/АС-

22 

4389 Уманський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Павла Тичини 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Готельно-ресторанна 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

507.  0590/АС-

22 

29458 Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Готельно-ресторанне 

господарство та 

туристичний бізнес 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

508.  0623/АС-

22 

14788 Приватний заклад 

вищої освіти 

"Міжнародний 

класичний 

університет імені 

Пилипа Орлика" 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Готельно-ресторанна 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



509.  0568/АС-

22 

18714 Донецький 

національний 

університет 

економіки і торгівлі 

імені Михайла 

Туган-Барановського 

(Навчально-науковий 

інститут бізнесу та 

гостинності 

Донецького 

національного 

університету 

економіки і торгівлі 

імені Михайла 

Туган-

Барановського) 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Готельно-ресторанна 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

510.  0751/АС-

22 

52500 Державний 

біотехнологічний 

університет 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

242 Туризм Туризм «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

511.  0711/АС-

22 

28934 Київський 

державний коледж 

туризму та 

готельного 

господарства 

(Київський фаховий 

коледж туризму та 

готельного 

господарства) 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

242 Туризм Туризм «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



512.  0755/АС-

22 

3389 Запорізький 

національний 

університет 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

242 Туризм Туризм «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

513.  0756/АС-

22 

2599 Запорізький 

національний 

університет 

Бакалавр 24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Готельно-ресторанна 

справа 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону 

514.  0509/АС-

22 

21696 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 25 Воєнні науки, 

національна 

безпека, безпека 

державного 

кордону 

251 Державна 

безпека 

Державна безпека «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

515.  0729/АС-

22 

27578 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

(Інститут Управління 

державної охорони 

України Київського 

національного 

університету імені 

Тараса Шевченка) 

Бакалавр 25 Воєнні науки, 

національна 

безпека, безпека 

державного 

кордону 

256 Національна 

безпека 

Особиста та майнова 

безпека 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

26 Цивільна безпека 

516.  0170/АС-

22 

42621 Національний 

технічний 

університет 

"Дніпровська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

26 Цивільна 

безпека 

263 Цивільна 

безпека 

Цивільна безпека «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1  

(Н. Стукало) 



517.  0410/АС-

22 

47675 Інститут державного 

управління та 

наукових досліджень 

з цивільного захисту 

Магістр 26 Цивільна 

безпека 

261 Пожежна 

безпека 

Пожежна безпека «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

518.  0722/АС-

22 

27484 Державний 

університет 

"Житомирська 

політехніка" 

Бакалавр 26 Цивільна 

безпека 

262 Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

519.  0627/АС-

22 

32227 Університет митної 

справи та фінансів 

Бакалавр 26 Цивільна 

безпека 

262 Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

520.  0705/АС-

22 

34752 Міжнародний 

гуманітарний 

університет 

Бакалавр 26 Цивільна 

безпека 

262 Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

521.  0723/АС-

22 

26689 Державний 

університет 

"Житомирська 

політехніка" 

Магістр 26 Цивільна 

безпека 

262 Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

522.  0677/АС-

22 

31417 

(54015) 

Університет 

державної фіскальної 

служби України 

(Державний 

податковий 

університет) 

Бакалавр 26 Цивільна 

безпека 

262 Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна 

діяльність 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

27 Транспорт 



523.  0233/АС-

22 

40876 Херсонський 

національний 

технічний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

27 Транспорт 275 Транспортні 

технології 

Транспортні 

технології (на 

автомобільному 

транспорті) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

524.  0372/АС-

22 

26984 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Бакалавр 27 Транспорт 275 Транспортні 

технології 

Транспортні 

технології (на 

автомобільному 

транспорті) 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Олексів І.Б., 

Моркляник Б.В.) 

525.  0364/АС-

22 

47950 Вінницький 

національний 

технічний 

університет 

Доктор 

філософії 

27 Транспорт 275 Транспортні 

технології 

Транспортні 

технології на 

автомобільному 

транспорті 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

526.  0483/АС-

22 

50298 Національний 

авіаційний 

університет (Льотна 

академія 

Національного 

авіаційного 

університету) 

Доктор 

філософії 

27 Транспорт 275 Транспортні 

технології 

Транспортні 

технології в 

авіаційному 

транспорті 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

527.  0707/АС-

22 

18950 Державний 

університет 

"Житомирська 

політехніка" 

Бакалавр 27 Транспорт 275 Транспортні 

технології 

Транспортні 

технології (на 

автомобільному 

транспорті) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



528.  0656/АС-

22 

29764 Державний вищий 

навчальний заклад 

"Український 

державний хіміко-

технологічний 

університет" 

(Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Дніпровський 

фаховий коледж 

інженерії та 

педагогіки 

Державного вищого 

навчального закладу 

«Український 

державний хіміко-

технологічний 

університет») 

Бакалавр 27 Транспорт 275 Транспортні 

технології 

Транспортні 

технології (на 

автомобільному 

транспорті) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

529.  0695/АС-

22 

22573 Класичний 

приватний 

університет (Філія 

Класичного 

приватного 

університету у місті 

Кременчук) 

Бакалавр 27 Транспорт 274 Автомобільний 

транспорт 

Автомобільний 

транспорт 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

530.  0823/АС-

22 

32754 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

Бакалавр 27 Транспорт 275 Транспортні 

технології 

Транспортні 

технології (на 

морському та 

річковому транспорті) 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



531.  0811/АС-

22 

53536 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

Молодши

й 

бакалавр 

27 Транспорт 271 Морський та 

внутрішній водний 

транспорт 

Експлуатація 

суднового 

електрообладнання та 

засобів автоматики 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

532.  0832/АС-

22 

53538 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

Молодши

й 

бакалавр 

27 Транспорт 271 Морський та 

внутрішній водний 

транспорт 

Правове регулювання 

діяльності транспорту 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

533.  0820/АС-

22 

53592 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

(Дунайський 

інститут водного 

транспорту 

Державного 

університету 

інфраструктури та 

технологій) 

Бакалавр 27 Транспорт 271 Морський та 

внутрішній водний 

транспорт 

Навігація і управління 

морськими суднами 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

534.  0821/АС-

22 

53593 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

(Дунайський 

інститут водного 

транспорту 

Державного 

університету 

інфраструктури та 

технологій) 

Бакалавр 27 Транспорт 271 Морський та 

внутрішній водний 

транспорт 

Управління 

судновими 

технічними 

системами і 

комплексами 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



535.  0822/АС-

22 

53594 Державний 

університет 

інфраструктури та 

технологій 

(Дунайський 

інститут водного 

транспорту 

Державного 

університету 

інфраструктури та 

технологій) 

Бакалавр 27 Транспорт 271 Морський та 

внутрішній водний 

транспорт 

Експлуатація 

суднового 

електрообладнання і 

засобів автоматики 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

536.  

0321/АС-

22 33648 

Східноукраїнський 

національний 

університет імені 

Володимира Даля Магістр 27 Транспорт 

275 Транспортні 

технології 

Транспортні 

технології на 

залізничному 

транспорті 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

28 Публічне управління та адміністрування 

537.  0252/АС-

22 

47625 Полтавський 

державний аграрний 

університет 

Доктор 

філософії 

28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Публічне управління 

та адміністрування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

538.  0843/АС-

22 

48224 Класичний 

приватний 

університет 

Доктор 

філософії 

28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Публічне управління 

та адміністрування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

539.  0201/АС-

22 

19620 Національний 

університет 

"Запорізька 

політехніка" 

Бакалавр 28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

регіональне 

управління 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



540.  0191/АС-

22 

24034 Херсонський 

національний 

технічний 

університет 

Доктор 

філософії 

28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Публічне управління 

та адміністрування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

541.  0304/АС-

22 

47676 Інститут державного 

управління та 

наукових досліджень 

з цивільного захисту 

Магістр 28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Управління у сфері 

цивільного захисту 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

542.  0639/АС-

22 

50071 Національний 

університет "Києво-

Могилянська 

академія" 

Магістр 28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Суспільна політика і 

врядування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

543.  0570/АС-

22 

27450 Харківський 

національний 

економічний 

університет імені 

Семена Кузнеця 

Бакалавр 28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Публічне управління «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Золотарьова 

І.О.) 

544.  0693/АС-

22 

28198 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка 

Бакалавр 28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Урядування у 

публічній сфері 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

545.  0638/АС-

22 

40966 Національний 

університет "Києво-

Могилянська 

академія" 

Магістр 28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Комунікації в 

демократичному 

врядуванні 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



546.  0725/АС-

22 

52336 Національний 

технічний 

університет 

"Дніпровська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Публічне управління 

та адміністрування 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1  

(Н. Стукало) 

547.  0815/АС-

22 

17781 Національний 

аерокосмічний 

університет ім. М. Є. 

Жуковського 

"Харківський 

авіаційний інститут" 

Бакалавр 28 Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

Публічне управління 

та адміністрування 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

29 Міжнародні відносини 

548.  0328/АС-

22 

51665 Київський інститут 

інтелектуальної 

власності та права 

Національного 

університету 

"Одеська юридична 

академія" 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

293 Міжнародне 

право 

Міжнародне право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

549.  0111/АС-

22 

26191 Київський 

університет імені 

Бориса Грінченка 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

293 Міжнародне 

право 

Міжнародне право «За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Єременко О.В.) 

550.  0392/АС-

22 

50659 Державний 

університет "Одеська 

політехніка" 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

291 Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

Міжнародні 

відносини, суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



551.  0379/АС-

22 

23802 Волинський 

національний 

університет імені 

Лесі Українки 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

292 Міжнародні 

економічні 

відносини 

Міжнародний бізнес «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

552.  0320/АС-

22 

32918 Національний 

педагогічний 

університет імені 

М.П. Драгоманова 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

291 Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

Міжнародні 

відносини, суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

553.  0626/АС-

22 

40788 Університет митної 

справи та фінансів 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

291 Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

Країнознавство «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

554.  0533/АС-

22 

21932 Національний 

університет 

"Львівська 

політехніка" 

Доктор 

філософії 

29 Міжнародні 

відносини 

291 Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

Міжнародні 

відносини, суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

«За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 2 

(Олексів І.Б., 

Моркляник Б.В.) 

555.  0691/АС-

22 

32055 Національний 

технічний 

університет 

"Дніпровська 

політехніка" 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

291 Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

Міжнародні 

відносини, суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1  

(Н. Стукало) 



556.  0686/АС-

22 

23556 Дніпровський 

національний 

університет імені 

Олеся Гончара 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

291 Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

Міжнародні 

відносини, суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

«За» - 22 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів – 1 

(Стукало Н.В.) 

557.  0546/АС-

22 

21324 Національний 

авіаційний 

університет 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

291 Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

Міжнародні 

відносини 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

558.  0548/АС-

22 

21323 Національний 

авіаційний 

університет 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

291 Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

Міжнародна 

інформація 

«За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

559.  0542/АС-

22 

25530 Товариство з 

обмеженою 

відповідальністю 

"Академія 

адвокатури України" 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

293 Міжнародне 

право 

Міжнародне право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

560.  0597/АС-

22 

27781 Сумський 

національний 

аграрний університет 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

293 Міжнародне 

право 

Міжнародне право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

561.  0704/АС-

22 

40949 Міжнародний 

гуманітарний 

університет 

Молодши

й 

бакалавр 

29 Міжнародні 

відносини 

293 Міжнародне 

право 

Міжнародне право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 



 

 

Голова Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти     Андрій БУТЕНКО 

 

562.  0727/АС-

22 

27704 Національний 

університет "Одеська 

юридична академія" 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

293 Міжнародне 

право 

Міжнародне право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

563.  0771/АС-

22 

23704 Херсонський 

державний 

університет 

Бакалавр 29 Міжнародні 

відносини 

293 Міжнародне 

право 

Міжнародне право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 

564.  0834/АС-

22 

37285 Національний 

університет "Одеська 

юридична академія" 

Доктор 

філософії 

29 Міжнародні 

відносини 

293 Міжнародне 

право 

Міжнародне право «За» - 23 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

Конфлікт 

інтересів - 0 


